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ت نصوص المحضر هذا يتضمن لكلما ة ا لملقا .ة ا عرب؛أة ياللغ ت ونصوص ال لترجما ا
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ء) الاعجال جدول من ٩ اب (ظ

لعامة المشاسة ا

لسيد ن ا لشدا) هاسبالسو يس د ت ( \ عن شغوية )مترجمة (ا و أن آ

مي أستهل لا لرئيس سيادة — بتثهتئتثكم ك نتثخابكم على “ ا ورة لرثاسة ا لد لمشالشة ا  ا

لعامة للجهعية والأربعين ننتمتى ٠ ا مة و و م اضطلاعكم في نجاح كل لكم ايسلشدا حك  بمها

لرفيع متميكم م ا لها ٠ ا

 عفلهم افتثمار أول آنه على المتحدة الأمم ميشاق تنوقيع إلى كثيرون نظر لقد

لعالم في للسلم ك المتوقع من كان وقد ٠ الحديث ا نذا  ي—الدول الأمن هن نظام إشامة آ

 مبن السلم هذا فرز عن الاساتثغداء فيه ويمكن ء الجماعي العمل خلال من السلم فيه يكفل

صا ، مطلقا يتحقق لم الحلم أن المحزن ومن " الأحوال معظم في الإقليمي العجل خلال إ  و

ر أن ذللت مبن بدلأ حمث ثا مبن نظام ونشوء العسكرية الأحلاف نمؤ لياردة ١ الحرب هجوم أ لا  ل

ل الرعب طريق عن د لمتتيا لنووية الأسلحة تثيره الذي ا ٠ ا

لن ن إذا ما أقول و ق كا لميثا ط أساسا أخطا قد نفعه ا فرا لإ ل في با ؤ لتثفا  ند ■ ا

لأمر يكون ثق ذللث مع لكنتي ٠ كذللئ ا فقا واحد عالم لإقامة السعي أن من وا  عاحمه نم لم و

ق لميثا لمرء هملمى يتعين < هذا وفوق ٠ تماما يتيذ لم ا لا ا قلل أ م أوجه قيمة من ي لتشد  ا

ة لكبير لني ا لاونة في ليشريه ا حققتها ا لأخيرة ا لة صوب ا ا ز ت يعم إ لعقبا لتي ا  ،كاشت ا

رم الاحتترام طريق في تنقش لصا لمتحدة الأمم لهيشاق ا ٠ ا

يخ إن ر لتا ل بطبيعة - ا لحا ا يعتثقد وهعفلمتا ٠ الشهاثي الحكم هو سيكون — ا ت ن  أ

ت في طرق مغتنرق في الآن نقف لعلاقا ب الحرق بين ا لغر قلل آن بالتأكيد آود ولمت ٠ وا  أ

لوحدة دور قيمة من لغربية ا مولتا في وصمودها ا لا ٠ الحالي المتعهلق إلى و نشا إ  أ

ر أن يمكن لا ك ت يضا الحرق فذل ن لتغيير رياح أسفرت حيث ء أ هج عن المدمسة ا ر ن كد  أ

ليتا صراحة جية السياسة مجال في ميةو ر لخا ٠ ا
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ان لي خامة يشة ملحوظة التحسن اوجه أسمحت لتد لحد ميد لآملحة من ا لي ا و

ا ي لقضا لليميق ا لإ لحد سمدان فني • ا طحة من ا لا ا < ا ن ا ز مرء لآدل بد و د ممرد تجا ي د ح ت  

يل الاطحلت وو لد ت إلى ؛ا ع تخفيضا لة معامدء حظيت وءند • مغزى ذا ا ز ة الاملحئ إ ي و ر ش ل ا

سى متوسملة ا بومغها بلادي بترحمحب ا ن ا لن،بما ز ر ا سه يعه ب ا حلل ا ي لحد سا مش ا  

ة وأكطى ، بامرها الاملحق لو ثو ت جديدء د ها د سمة للمحا ه تممبفي إلى الرا لترماشا ا

لآ ي و لئو تيجية ا مترا لا نليديق الاملحق وممذللا ا ا ت ل ثبة ا لكسا له عن يعل ولا . وا هي ذ

هميته ك هذا أ لتحر ي ا لحل موب نشهده الد سمس ا ت ا عا لإلليسمة للمرا لتي ا سر ظل ا ا

ا ه ح ي لمجتم١ جمم هي هوكة م دول ت ال • عديدة لسلوا

ن ت هده إ ا لتهلور ي — ا ل ١ بعحت عد — مجوعها ش ي لاما ة الامم ان ه لمتحد ا لد ا تبد

نتائج تحقيق عي ل لتي ا ا مرجوة كانت ا ه ح ئها ولت م نشا ة إعلان من تخلمها بعد < إ م و م خ  

ة الحرب د ر ا ب ل . ا

ر يمكن ولا نكا ن إ م أ لتقد ي ا ا الد ن ز حر د ٠ا عو نبه هي ي خ إلى الاممبر جا لبخا  ا

لممن ي ا ت ن لاقا لع ت بين ا ا لاي لو ة ا لمتحد د ا تحا لا لوههاتي وا لا .ا لخطا من ات إ ء ا  م

لا لى يثقلر ان ذل ة الامم إ لبمحد ئها على ا لتين لدبلوماسمة ملحق مجرد آ و لد لعظميين ا .ا

لا لان ل يسي ذل لعمل إثمغا لهائل ا ي ا ت به قامت الذ لا لوكا لذصة ا لحامعة ا سم ا لا  ل

لمتحدة لمر آسماب تخفيد موب ا لإنساني ع ١ا ة الامم ان إذ . ا لمتحد ء بسعيها < ا ا ض ق ل ل

ت هده على ا ب ي ي ل ء < ا نتر تماثعت موا ل و ا لجهل او المرش أ و ا لتمييز آ ي ا ر م ح ع ٠ ال

نها م قئمة خلعه تقدم لم فإ ل ل لعالم محاطق مختلد لهي ل نها مل ،لحسب ا يفا حالت إ  أ

د دون سدا ت ا قسة المرامحا لإ ت إلى ا ك ماحا ر ب معا ة الحر د ر ا ب ل . ا

لا عن وسلا ل ان للمرء يحق ، ذل ، ا ت لا الآن نكون ان يمكن كان اين ب ور لو د

ض لو ي ا ي الحيو ة الامم به تضطلء الذ لمتحد ت هي ا لبمية المراهما ل لإ لعديد ا . ،ا



ن لبالي وتتمما إ ا من يعتبر ا لعمر نحثهرة ؟نو ل نحها لمتحدو ١ للامم الذهبي ا  هد

له كلى تها هون ذ ا ي المسلم لحغظ تو م للسلام نوبل ب،بماثزمح ^^١^ من ذنمممعه الذ لعا  ل

لحالي ت <اصتهلاءت هص . ا ضا و لمغا لتي ا رتها ا ج ن المحفلهة هذه أ ن تبمل أ مكا لإ ا Cm وه هي ب

ا صير ي ن من السودهاتي الانسحاب تحعهق نسب ا ن ق ووءنق اهغانست لا ط ر إ ا ن ل  سمهن الحرب هي ا

ان ير ق إ لعرا تد ٠ وا ا ١ و ت ترب ه الامم بسل ت لهتمد يضا ا ء من أ ب إشها ء هي الحر ا ر ح م ل  ا

حر وتم لغربيه ١ اندم ز ١ إ م مساله توية نحو ت ا ٠ هير إذ رث و  كلى نحلها لامور ١ ما

ام ما ن ، ير ة الامم جهود فإ لمتحد لا هي ا نغو كذله أ ا هي و ي ب امي لتي < ن بمط لم ا  

ن مكا لإ ا ر ب ستمرا لا بتها تجاهل هي ا ل لا لة مه د لعا لاستقلال ا ا ها متؤتي < ب ر لهسحتبد هي تما ا

بعيد عير ل ٠ ا

النسبة ب يسلتدا محل ليلد و تا لديه ليستا ا ن i به خامة مطحة قوا مسسذم محل هإ

باء ئ لا لطيبة ا ن ا م ترحيب موضع تكو لا ٠ خا ا إ ت ن ر أ لا يجد ن نتسى آ ظ أ لحقا ا على ا  مد

م لتقد ار يتطلب ا متبمر لتفاني ا ا ا ي ا لنو لطيبة وا لجميع من ا لمؤكد ومن ٠ ا ن ا م آ ا ,.,—■أ ور

ة لو ، كثير لمعد ناحية من و نمائي ا لإ العمل سترتهن ، ا ي ب ع ني يجري الذ ا م ت ج  ا

ون الامن لمؤتمر لهتابعه ١ تعا ل ا في وا ب د اورو لمعقو لها ا ا شي حا ن ٠ هههت ء إ ها  و

ت لحكوما مها ا ا لتز ا ه ب ن حقوق قضية تجا ما لإن له هي بما ء الاساسية ا ل حقوق ذ ا ج ر ل ا

ء لنسا لمشاركة هي وا لكاملة ا ة مجالات نحل هي ا ا لحي جتهامهة ا لا بجة ا د سا لا يرهسع لا ، وا  

فاهة مستوى من ياها ر عا نه بل < فصب ر يضا يخدم إ يسلمدا وستعمل . السلم قضية أ هي ا

لخرحله خيرة ا لا ية هييتا عملية هي ا ر لجا لتومل آجل من حالها ا ر ا موهوصة نتيجة إ

م ن نهج عض تقو ز ء متوا ا ز لمسائل مجموعة إ لتي ا لختامية هلشكي وحهقة تحملها ا ٠ ا

قاتم ومن ر لمغا لعجيبة ا يي هي ا نه رأ لوقت هي ا ي ا شتعؤ الذ ا لهه ت ن ل ما تجد ٠ آ

ة الامم لمتحد جه ئغسها ا مة توا ز ام ايسلمندا وتشهد ٠ نحبيرة مالهة أ د باعتز تحا لا ا

ت هم السوهيائي ا لاي لو ة ا لمتحد ت سداد ا لمتاخرا ستلقة ا د ونحن ٠ علههها ا ه ا ن ف  

ء خرين الاعضا لا لذين ا له يخعلوا لم ا ن بعد ذ كهن هاتين حذو يحذوا آ و لد مسالة ههذم t ا

ت يد لان t خاص بوجه ملح طابع •ذا ا لمتحد الامم آنحطة تز ل هي ٠ا لديم حسل مجا سبيهري ا
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و ا—ديء ء يبد ا هب ة ا يد ها على متزا د ر ا ويغبغي . موا ث ي ملة ا لتحديد موا ة على ا ي ل م ع

لتجديد الإمادح خل وا لسفلة دا تها ا ا . ذ

ا ت ئ لى نحظر حين إ ى المستعيل إ ن نر ك آ ت سا ا ئيسية تحدي جههشا عديدء ر . توا

م من الرثمم فعلى لتقد ز ا لمحر ت عي مؤخرا ا لمباحقا ن لمناغيه ١ ا د بما ي د ح ت

يد < الأسلحة ا اق تكلغة تتز لتسلح سب يد كما < ا ا ية الاملحلت دقة تتز و لنو ا ا ه ت ر د ق و

يت لتدمهٌ فح شمن . ا لوا لة ان إذن ا يئ الأسلحة تحديد ذ لغود رام على تبعى ان ييتبف ا

لوها ١ جدول ا ومء . صاو ن ر ا سمر ء هي ا جرا ت أ ه الاملحئ هي ،كبير تتديدا ي ل و ت ل ا

تهجية مترا لا ا بد لا < ا ت م ان من ل ن على نحر ثوء نهثع أ ل اي ي نتعا لعسكرية للمجابهة ا ا

لى ت إ و الأسلحة من جديدة هئا لى أ يسلمدا حكومة وترى • جديدة مناطق إ مم من ان ا ا

لأمور ن ا ية تؤدي أ ئخم لخفق معاهدة أ ة القذا لمعبد ت بىيخى١ ا عد ذا لقوا لبريق ا لى ا  إ

لتقليل لعسكرية الأنشطة من ا لبحر هي ا لصب لهدا . ا ن يرحب ا يو دد بد لا ق ا تها لا ا ي ب ح ل ا

لتوصل تم ه ا ي ل ن إ ث م ي دأ ح ب م ل لتهن بين ا و لد ي الرئمحسيمحن العظميتين ا جتماء ل ة ا ص  

هتطون ن لليحث وا لتي السبل ع ي ا لى تؤد لحد إ ئد من ا ا لئذ ية ا و لنو بية ا ا لاشسب ة ا لمعبد  ا

لتي المدى لبص من تطلق ا ٠ ا

كما ء صاما معروف هو و ن  إ ي ن سمح لا بلد ية أسلحة بوجود  و ههه فوق تو ا ر ٠ ا

ي وهو لطن من يفتر لبحرية ا ة ا ئر ا لز ن ا م أ دته تحتر ا لمس هذا هي سي همن ونحني - ا

ن ا ي ب ل ن ا ث أ د لحوا لتي ا ية أسلحة لاستخدام نتيجة مصشا ا و لبحر هي نو ن هأصا من ا  أ

تب إلى تغطي النسبة وخيمة عوا يلد ب يسلندا مخل ل اب كل يستمد < ا د من حياته آسي ر ا  مو

ت ا ن ئ لكا لحية ا ر في ا لمحا ٠ ا

ه ما ومع ز ء صوب تقدم من نحر جرا ة تخفيضات إ ت هي كبير يه الترساشا و لنو  ٠ ا

لحاجة أخخت لية الاختلالات صحيح إلى ا لحا ان هي ا ت ميد لقوا ت ا لمعدا لا وا تقلبدي ل هي ا

با ورو ا طابعا تكتسي أ ن إذ ٠ جديدا مل ك و ة منظمه هي حلغاثها مع < ١بطند ١ تهتر  معاهد

ت ١ في ، لآطفسي ١ شمال يةلجا ١ لمغاوصا ق رسو ١و حلش أعضاء مع ر لاتفا  مهمة هملى ل

لجديدة تلهباحشا ١ لتي ا ي ا م ر ار تحقيق إلى ت ستقر ي ا ت ف لقوا لتقليدية والاسلحة ا ٠ ا
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ها ن ن في حامل فإ ق مبكر ولت غي يتم أ فا ت لا لسه هذه تحديد على ا ن يمكن حض ا ا م  ض

ء جرا لا إ ل ت ت ساحشا لهامه ا م هي ا لخا لخالي ا سو على ا . الخموض ا

تتيجة كانت ورسما ل لتي ا لهها انحهت ا م هدا إ لعا ورة ا لد متصاثهة ا لا لحالحه ا ا

ه - سر ع ا ل ممة ^١ لحز ما لآ لها حهه من ل مما لتوصل هي ا لى ا هق إ ء هي تدا ا ر لا  ا

ن ورة ختامهة وحهتق وضع بشا لد لا ، ل نه يدبلو الحهجيء دواهي من ان إ ذ تم ا تخا '^iV > ا

ت من لخطوا بهة ا يجا لإ ه وامحرهي . ا ا ب شت لا م بوجه سا ا لى خا ء إ ها ل سا د ا سد ن ،ا بشا

ر هدم معاهدة نتشا لاملحه ا ية ؛ا و لغو مدكر ا ان ءو ل بلد لشما ن ا لمساله تله بها ه ٠ ا ل د ك  و

ت اتشا لمث لقة ا لمتع لتحقق ببمائل ا ملحة ا لا ئية وا ا لكيمي لا • ا ل و ا ل نا يتعهن يز ل ف ي  

ام بر لإ سكر ا ة ا طحة حظر ساهد لا ثهة ا ا لكمجي د مقنمة لي ا هدا لا رئيسية ا ل ي ا ت ل  ا

توخاها مما ٠ ن ن لايسلشدا التشجهع على يبعث و ت أ ضا و لمفا ية ا ر لجا ن ا ة هده بشا ل ا ه ل  ا

ر شي طا ع مؤتمر إ تها بلغت تد بجليد السلاح نز ثية مرحل لشها داو ■ ا ة أرحب ان و م ر غ ل ا ب  

لتي حاحها ا غا آ ع هدا ل جتما لا يد لاهلن ا ي ي حا لد لكامل ب ح ا لمقتر ي ل لذ م طرحة ا ي ث ر ل ا

ن غا ي سغل هدا ني ر ميوهين سد ا مر لعقد ا لي مؤت ل دمحم اجل من دو توكو و م جشيقم بر ا ع  ل

ي ١٩٣٥ ل تيحتم الذ سا لكهمهاثهة الاملحت ا . *ا

نحن نشاإ ل جدول مسار نخطط و سا ت ا ع مياحقا ة السلاح نز د لمتعد د ا طرا لا في ا

لعقد لمتبل ا لى ئستثد ان يتيغي < ا ليحث ورشة إ لتي ا ميحت ا ا ا ي ة هي تقري ش ه ث و ل ا

لختامية ورة ا لد ثهة ل ستحغا لا لتة ا لحا لى ، ا ت وإ ما ا تز ل لا ما الحي ا سا هلى شطسا هي ا  

لوثيقة لختامية ا ورة ا لد ئهة ل سا لا لى ا لاو . ١٩٧٨ محام شي ا

ا تكلمت لقد ف ل م محن م تقد ل ي ا لد ه ا ا ن ز حر ن أ لمسائل بشا قليمية ا لإ مما • ا ث و ع ي  ي

ى ل ح ث م لا ن ا ك أ الات سا ثية ح ستقغا د هدا هي ا لمد يضا ا ن . ا ء أ د لد ي ا لد اب ا سوء أذ ا

ت في قا لا لع ب الشرق بهن ا لغر ن محن محجز وا م اي يحقق أ ظ تقد هي السلم محمليه هي ملحو  

مط الشرق لاو ميعتمد . ا ع سلمي حل اي و ا لمر لعربي ل ئيلي ا سرا لإ لنغم ضمط محلى ا ل ا د ا ب لمت ا

لرئاسة تولى لرئيس شائب ا لسيد ا د ا برا سا تما و - ) يما (ب
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ح ومحلى لتوهيق رو نى وكحث • ا ن يثيغي ، أد د أ ٢^٤ ستر لي اسسطه،لي الحمب محق ،١

ن يحمغي خما ، مستقبله تقرير لعالم يتولد أ لعربي ا لحهضه محن ا  لدله حق هي ا

تهل مرا لقابل ثمير إ اء هي للجدل ا ن ا ي ل ن . ا ه إ حدا لا ل وهمت الحي اللهاجمة ا م طوا لسا ا

هي في ابىط>دي ا لار ي ا ح ئيل تحتلها أل سرا ي الم،بمحمء هي قلعا ( بحق ٠ سمبت قد إ م ل ا ع ل ٠ ا

م وايقظت معا لا لهحعدة الآمم رمحايه تحتآ دولي مؤتمر محقد بضرورة ا تسوية لمشاهشة ا  

ة ل م ا . للمحثتلة ش

إذ نتقل و ة إلى أ ل ا ح مريكا هي ال ن أرى هإسي ، الوسطى أ سم جمود أ ي ا ح  ال

ي دهي • توقعاصا مستوى إلى ترق لم مؤخرا بدلت يسلمدا رأ سخ ا ا “ الرا ه ن ا ان ه ة ه ه ئ ب  

دا نابلد ه - لصا ن تترك ن ١ يليغي أ ا ي يلد ء مسؤولية محطعة محل نل ا ت لسم ١ ب

طهة . محطانحهم هي والدبجمحرا

قيما الحالة يتعلق و ا هربي جعوب هي ب سي د < آ و ن ههط أ ر أ كر ١^^ الحاممهد أ

ستمرار همية ا ر أ ا لجبية قر لعامة ا لمتخذ ا م هي ا لعا ن الماضي ا سي ، خميوتمها بها  وا

ي تمان لد لمشتركين ضمن ب د . تقديمه قي ا م هدا قي وسيعا لعا ة ميغة تعديم ا ل د ع ت م ا ي د ع ت

ا غ ي ه ل ر ذله من ط ا ر ق ل . ا

ا إذ ب تكلمت قد محلت و شمطئل محن بإسها لمثرية السماسية ا ن < وا له سيب هإ و ذ م

ن أخشى أئغي ر تؤدي أ م ءال ما سطحة ا كا تحويل إلى ا ؤ د مما ي ل و ل لى ا س تشاؤم إ ا • وه

لوقت نغم وفي ن ، ا م سرد أي فإ لتي للمها ا ا ن ر ت ف ح ا تماما شاصا سممحون ص ر لم إذ ك ذ ي  

ت ا لتحدي لتي ا جمغا ا ت قي توا لا ت المجا لملة ذا ليهتة ا ا لتعمية ب . وا

ئد لجبة تقرير عي بحق لوحظ وخما د ا ت ئ و م بر لعا ا ، الماضي ل س إ جه ه ا نوا  ئعد

ا يد شاس«. ا ع متز لاتنما ق ئي ا لية نطا و لهؤ ل هي ا ييثة مجا ل لمشاكل معالجة من بد ولا . ا ا

ت لطبيعة ذا لوطئية محير ا ث تخص كانت سواء ، ا تلو ل و ا حر أ س ا ا ب ارة احت لحر لدلهتة) ا (ا

ر او لتسو ون طبقة قي ا لاوز تيجهة < ا ا ٠ محالمية باسترا نا إذ د ر ي أ د يتترحإ قد ما تعا

يها ر من محل ة ئوسمة هي خطير تيمو ا لحي ا محلى ا ح ي ك و • مدا ك



لبهتئ إمحال ليصل ه ا لا يدبر صا ه مباضا ا ل ا ح ل ا تصالية ي لا ه ا م ئ ا ق ي ال ه  

لكثير ن من ا ا د ن ب ل ت ا ي م ا ث ي . ال خ لريعيا ف ا تؤدي ، ا س ح ه م ل ا ز ج إ حرا لا لصحر ا لى دا  إ

ة د يا ه تفاتم ز ش ح م لتي ال ا ا ه ي ن ا ع ن عدد ي رة تله دول م لما لخسآ حهه « ا م ا لهو  ا

لعخل مستويات ي ا لفرد ي المسحوياث دون ما إلى ا ح ت ال ن ا ح د ن ئ ا ية هي ،م لعالم بدا ا

لحالي ئي جهد يدل من بد ولا • ا يد إذ ات جلهما نحو هملى متزا ر ،حد تخههد بغي ل ا ف ل  ا

ع لجو لعالم من المحطعت هده لي وا . ا



د هو كما < الحشمية محكله ان غبر و ر على تختمر لا < معر ه صمو ت ه ب ل دد • ا  وا

لى خاما ممغه اص ان حق المدتيونهت ،محب إ لا ان كامل يثقل الحي ا بلد ل ه ا م س ا غ ل . ا

و يعوق لا والحي م غ تصالي ال لا لازم ا مس يهمد خطرا ممذللث يمحل بل < لصب ال لا  ا

طهت لدبهرا ه ا س وا ي ال ن همدد غ ل م و لد بسا • ا اب هان من احد يخلل الا بجشبغي د لجو  ا

لمعقدة ة ا د لمتمد ذه وا ه لهكلة ل م نحير من هإن < ا ب س يا ا د عتما ا ا ه خلاه ا ن و د ا ز ص  ص

ن ا د ل ب ل ة ١ ا ي ع ا يين س لا ت ب لارا لدو ن من ا ا د ل ب ل ئد حكل على الشاميت ا ط هوا صا م وا ا د س  ل

ن لديو يبلغ .ا ل هذم ماهي و وا لام لتي ا ل ا ن من صو ا د ل ب ل ة ا سقير ن إلى ا ا د ل ب ل ه ا س ا

ا ي ل ت حسب < حا ا ب ئ حما لإ لتي ا م ا ا بائد محدوق سما ت ل لي ا لدو ا < ا ر ا ح مالد او ۴* من يتر

ن لى دولار بليو ن ٤٠ إ • سويا لدلال بليو

بغية لحاله هده معالجة و ى على ا لطويل المد د من يد لا ٠ ا ا ي ح ،ز م ا س م ل ،ا

لتخغيغم ن عبء من وا لديو ط < ا بط ان بهر رت ء هامله بخطة ي حدا هي مبيكلي تغيير لإ

ت ا لات لع ل بين ا لمحا ب ا لجثو لتم . وا ا هي و ن ر ا ب عت يخا ا نه ا ي ذةلام من ما ا د ا ص ل ا

ا يكون ان يمكن د مرهب لا ا هتعر إذا وتمامل حقيقي نحو على نما لى ا لمشاركة إ ه ا م ع ي ع ح ال

لكامله لا الحموب لكل وا جا ء ر شا ء حد على و م . موا د يد ان سه١ مدا هي وا ه اؤ ه ج و

لتي الححلر ا اعرب ا ه م ير ع د ون و لحؤ جتماعية ا لا ا هي ا بطغد ان ميلم مؤتمر هي ا  بلد

ل لشا ية للحانوق ا و لمصا د ا لبمقو ملو هي ا هما محبسا < الماهي أب/اءسطس ههر هي او د

ء إلى نشا ابعه خامه مدةبية إ اومم ت لذنحد ب ق تمنى ،ا ية بالحعو و لمتسا • ا

ن ه إ ل م سية الإشمان حقوق بين ال ا ن اثملب هي لبيعة مله د حيا لا ن .ا م ؤ ت د

ا يلغد ا ا ن يما سفا إ ا ائه ر لعالم على يتعين ي ن ا مل أ لهغط ممارسه يوا م على ا ا ب ف ح ل ا

ي ا هي انمغمر ي ر ي < بريحو لقمل سماسه تعد الذ مزعه انمحمري ا ر وز ستعرا لا ي ا ت ل  ا

لتهجما اب من ي يه الاسب ر لجذ ة ا نيه للجماما لإشما ب هي تجري الحي ا .الاهريعي الجغو

ى ههه ئحتغل محام وهي الذكر معين ب لار لعالمي للإعلان ا ن لحقوق ا ان يغيقي ٠ الإنسا  

محا جديد من نؤكد ا لتز ك حد بو>م ا تها ن ن حقوق لا لإنسا لها ا ي مت الحفلر وبغافي ، حلم أ  

ن للو ت او ا ا ستقد لمهاميه ا . ا



ل س ءر ا نمون وسمدا) -١٢- م ي (\ا>للثاابا t ا

يه ني اهرت لحد ا لبد يه إلى ا ؤ لر ه ا ل ت ا س ق ا باسم يتعلق ب سبما  

لامن ن وا ح م ي م ل ا ع تد • ال ية هذه تلقهق محكون و ؤ لر را ا م ل لا أ ا يزا ليسعهل لي يعيد . ا

لا ومء ن < ذل إ لحقه ن ا ا ع ق لمختلة مده لمهب نمانمية ا ت يسل تتبمدد ا لخطوا لتي ا ت ا م ط ق

د ل موب ا سم تر ء جسمع هي لحديهوا ا جا ر نمالم أ ن خلال محمحل له يسيق لم يحكل ا ي ع ب د لا ا

ا م ا ءلهه م . اب

لا نه إ لولت هي أ ت بسفي حده هيه قنت الحي ا دا تعا ن لا لوجيه ا لمحس للامم ا < ،ا

ه لى حاجه سا لتحذير إ ت من ا لتوقعا هعيه ثمير ا لوا له ا علمس المحاهتله مجرد ان ذ

لمحجر لتي ٥١ا لجهود شاعغه متتطلب تحقيقها تم ا لمحيح همن • ا ن المعمى يهدا ا ل أ نعو

سا ن ،يجي إ ء مجرد لما يصلى حتى شركي أ يعا ل ا هي ا س ا ك • م

م وطي لختا د ، ا ب أن او ير ل تممي أن هي أملي همن ا صا لجمعبة ا ذا ا ه م ل ا م ل ا

لى تعا تعزيز إ ما ا لتز س ا ا لصها د١ب لغاية هده تحقيق سبيل وهي • قا ي ، ا د د «ك ن ي  أ

كد ؤ ايهد أ لكامل بلادي ئ لهثلم ا . وا

مير لا ني بلقيه محمد ا ر )يرو ا نكلبدية همن هفوية )ترجمة (الملام د لا ؛ (ا

د و لرقيم أسئ ات أ نتخابه كلى ا ورة لرئامة ا لد بعبن الشالحت ا ر لا ة وا ه ع م ج ل . اس ل

ن ى وقلي وإ ل م ة ه ت ا من ه م ت ن ، وحكمته خبرته من جميعا سمستغيد أ ثعا وأ لا او ى مد ل ئ ح ت س

لتوجهه صله ا لإيجابي ي • أ

د و ن امحضا وأ ب أ ير ي همن ا يتر السهد هخامة ، السابق للرئيس تعدير ن ب ي ر و ل ٠ ه  

ة لرئاسته لقدير ورة ا ئية للد ا ب ل عامة للسه والارسمعين ا ل ور ا لد ة ،وا ي ث ا ب م ح لام  ا

ة م ا خ ة ال لعامة للسا شر لهرمة ا ع ا لطلح لمز . ا
ا لقد لاههر هي ههدئ لقديلة ا لماضية ا ت ا ا ر د ا ر مب ا قر سم لإ ء هي ا جزا ه أ د ي د م ه

ن لخالم م ه وكان ، ا قة يمحاية ذل ر تما ساك أن هي أمل با ا ر د ا ا يد ا م لان متز ا م ا د غ ل  ا

ي لا سطحت١ ا١ للى إلا تؤد ن ا ع م د . ليحريفت١ ةل بو ن لامحتعاد١ و ا لطم١ تحعهق هرم ب

سل ى ان ويمكن . قمل من عليه كانت مما بكقير أ لا يعز تحسن إلى كمير حث إلى ذل  

ت لاقا نم ت بهن ا ا لاي لو ة ا لمتحد د ا تحا لا لوههاتي وا . ا



/ل « بلقيه مس لاسمر١ ر -١٣- م ي/م ء

ر ي—برون ا (الملام د

ن هتد ذ ع آ ي وت ة ت ء١ معامد دد١ محلى لقصا ية١ مم١لا وو ؛١̂̂ البحوسطة دد سر̂  لا  وا

ت بهن مدى ا لاي لو ستحده ا د ا تما لا ا ١ وا ي ية ليلول ا رام ببد د ا لطم مي د • ا و ن وأ سئ أ أ

ت زمحيمي ا لاي لو ة ا سد د ا تحا لا لمولهاتي وا ب صلى سا ا د ا ي نمي الإيجاسمه ر ا

ن اشبتت لغز المشاكل آ . الحعاوءفي طريق محن حلها يمكن صات١وا

لقد ت تمن مامحد و لاقا لع لوهياتهة ا مريكهة - ا لا ه توليء محلى ا ا ب تها لا ن ا ا ه ب

ن هغافحا لتي < آ ا . محظءذ تقسا تمد ا ئ و يحد ن هي الامل و ه ١ مده تتيح أ تهاها م لا ب ع م ل ل

لاهغائي نية ا مكا د إ لعو جئين مخسمات من ؛؛ا لا ل ن إلى ا ا ههاسن ٠ طم هي للعيو أ

حرز خما م أ م محل ٠ أخرى متاطق هي ملحوظ تقد ء هبر لمحرا ه وا ي ب ر غ ل  ا

ا ي ئ و ليد كا ة و لجديد ن بجب ، الاهريعي الجشولأ وهي • ا م يمحمل أ لتعد ن نحو ا ل هها لا محع لا  ا

ا الحقيقي ي ب ب محلى لحامي شما ت ا لقوا لاجعمية ا بلد مدا من ا ل • ا

لغد ة بهدي همر و د ة بما غ ل ا ء ب ا ز حلان إ مين إم لا م ا ا ع ر إهللاق ولخم ال ا م ن ال ي ب  

ان ير ق إ لعرا ن شامل وشحن . وا لتغلب يمكن آ ت محلى ا ا لمعوي لتي ا وس تصد ا مقا

سم ن ٠ ا ي وأ تد يؤد ر إطلاق و ا ح ل ى ا ئم ملم إل لبندين بين دا ء لطه حد ووهم ا ا س ا

ع و لمر ر ا للعما ب محن العاهئ و ن ، الحر لحوتتر حدة من يخعد وأ لي ا لدو ل • ا ن ونو ئ أ ل ه ش

م لامين ١ لعا برته محلى ا نيه مخا عا ت ت التصدي لي و ا ب و ة س لكبير هق تمرلل كانت الحي ا و

ر إطلاق ا ع ل بمدئا ، ا ن و ان أ ير ق إ لعرا كتا لد وا ر صلة جدوى محدم أد ب مدم موا لحر  ا

لعقيمة لغاجمه ا . ا
ن ت ظهور إ ا ر د ا لمب مية ا ا لر ر إلى ا ا قر سم إ جدا هي ا لعالم من صديدء ،أ لد ا  

لمتحدة الامم امحاد لى ا ا إ ه ن ا ك لمحيح م ح قلب قي ا لاحداث صر بسل . ا لتهاني و لمقمي ا ا

لعمل ؤوب الشاق وا لد ي ا م لامين ١ به اهطلع الد لعا ييد ٠ ا ا ت ل ء جانمم من المستمر وا ا م  أ

لمسا مده يت مادت ، ا ا ة الامم ر لمتحد ق ا مزا ترقر ا ر خ ل ا ا مستعد هي لام م ك م  ان ي

• لامن ١ و بالسلم جميعا قيه ئغعم

ن ر هدا إ لتطو ر يحلج ا ن . بلادي وهد مد ليه وإ ة الامم فعا لمتحد هن لهي ا  ر

د ونحن . باساشها ه ش م ن و ي ل يد ا ا د تز ستعدا لا ل جانب من ا و لد ء ا ر للجوء الامحضا الامم إ



ل لا سس سط١ ) ١٠-١٤ م £ا « طم

وس ر بر ا (س> د

ة لمتعد تها لمم ا عا ا لا نز طه من بد لص موا ت ا لهدعة اعا سا . ا إ الآمم بوسع آن سعد و

لمتحد ن ؟ا سحو محلسم بمهامها ئممهللع أ د ا ر ا لو ق لي ا لميحا مما « ا خاما باممبة يصم د

ا يمقسا « نحن كا بالشبه ن < شيرا بلد دا يصح ا لخز >ل من الحمط م ء ١ا ا ق ي لبر ا  ب

سمية م خلال ومن ا لآ لمتحد ا لا ؟ا لقو من بد لسخرية ،ا لا ا . يححلى محا



/ع ل ١ /ء ه ا « يلقيه صد لاسمر ١ ر -١٦- •عي

وس ر بر ا م د د لما (ا

ن بيد ة مشاكل سالء أ ال كثير ا هب ه ي ل لزمن ع ل < ا يزا لا لغلطيلي الهعب ف ا ا م و ر ح م

لسير تقرير عي حقه من لو ا لا ست لا ة من يبخعه سما ٠ ا د لعو ه الى ا ر ا ي لد • د لت و  زا

ئيل ميامه مرا شيت ا لتوسيه العدوا راض هي وا لا ستله ا ع تفاثم من ا لعزا بد . ا لا ن و أ

نتغاضه تقمع لا ة ا لسر اضي هي ا لسيعيه الار ستله ا ت ا ا تهدب سرا ا ا ه لال ت ي اح ض ا لار ل

لغلمليثيه لا يجلب لن ا ام إ نعد سعر ١و الامن ا ء < ر ١لا لبخطته هي هوا ل هي او ا ي ئ ا ر م  ا

تها ا . ذ

ن مثيل ١مر ١ تستطيع ولا لثعب تحرم أ بد الى الخلسليثي ا لا ه سمارمة من ا ق ثمير ح

لقابل ف ا لتمر ن ان هي ل و ، وطن له يكو ن مؤمله تظل ان آ ن يقبل أ لغشمليعيو ا ا هي حمحب

وم م من ي ا لاي دا . ا ه سب ول ك الاومط الخرق حول دولي مؤتمر عقد وهدي يؤيد ا ا ر ش ه ا ي

لتحرير سظمه سليديه١ ا د ها < لد ر ا ب اعت سحل ب لوحيد ا ي للحعب والشرعي ا ل ي ط ل ق ل  • ا

ل ا ن ن و لمؤصر يتوصل آ ل حل الى ا د ئم ما دا ء وهامل و ا لنز لعربي ل تيلي ا مرا لا .ا

ام على بعد يقش لم ، يقياهر١ جئوب وتي ظ لقمل ن ي١ ا م محطبقه الحي لعسر ا نحب

يا ر ي بريتو نممر ت من الرثمم على ، ا ا ئ دا لا ليه ا و لد ة ا لعديد ت ا ة سياما ي ر س ع ل ا

ثئيه٧١ ل سطويق د ب على ا رها ن ا لحا هريقها جعوب هي بد١ ا ن وهي ا ا د ل ب ل  ا

ورة لمجا ة دوجلب ا ا ن لمعا لهدا . لهم ا لمجتمع نثاهد هانخا و لي ا لدو ن ا مل آ ه يوا ط غ ل < ء

ا ي د قتصا ا ا سياسي هريقها جنوب على ٠ و ء يمكن حتى ا لقضا ت على ا ما ا لقمل سي ي ا ر لعحم  ا

لتي تبعها ا . سل١ يسود وحتى ت

لا < مغطقتعا دهي ت سا ن تبخر مؤهرا لكميوتمهه المشكلة حسم باحا ة هاوول • ا مر

لاحزاب اجتمعت لمحبوتخيه ا بعه ا لار سلو ا ان و يلد ل سيه ا تليم هي ا لا هي لوجه دجها ا  

ئيسها بوهور و ائد ن . ب كا ع و جتما ا ا ل ، لامام ١ الى طهره الرسص هير جاكرت م ا ئ ن و !

ي ت الى يؤد جتماعا ة حسم الى تتقي اخرى ا ل أ ا الاجعيي الاحتلال س قد . لكميوتهي ى و رأ

ئما وهدي ا نه د س هامل سياسي حل صعيق يمكن لا أ ت بقيت طا لقوا جعييه ا لا هي ا  

ا ا . كمبوتخي لبد عو هائحي < و ت سلب الى أد لقوا ن حتى كبخوتخيا من الاجشييت ا ك م ي

لوطليه لمصالحت ١ عمليه تعزيز لكميوتغيين كل بين ا مير هيابة تحت ا لا م ا و د ر و ئ

ا ه - شوه س



دا /م م/ع ا مير ١ ) -١٧- *همي لقيه مصد لا « ي
وس ر بر ا (لطم> د

بعين مس وهملى ر ا أ م ا لتوحر ظل ٠ ع ا ا لجزيدء هيه هي ماثد  بمب الكدرمحة ا

ع لغزا ا بين ا ي ر لجعوبية كو ا ا ي ر كو لمحا و ني وشامل • لهها ر يرد ا م د لا ن ال محجلب أ  

ر ا لحو ت ا ا ر د ا لمب لتي وا بلدين بين مؤخرا جرت ا ل م ا لا ر ال ستحرا لا ي بما « وا د ؤ  ي

لتالي ا لوحدة الى ب لوءكية ا ما ا د ك ن نو ا نجدد أ يدن ي ل حا ئبو ا جمهورية ل ي ر ا كو  سو

ه الامم هي لمتلد ذا < ا ا < مذا هي ترثمب كانت ا لية مبدأ مو صحي مم سويت ما لا  ا

ة لبمحد - ا

جه أن ايىخ-د ومن لمتحدة الامم توا لية مشاكل ا دة ما لوقت هي حا ا الحي ا ه ع ك م ي  

م آن هيه لتئم الاسهام هدا محل تقد م اجل من ا لا ل لازمة وان . ا لية ا لما لتي ا د ا د ه  ت

لبححدة الامم ا لتؤهر ا ثير ا تها هي معوقا ت ر . بمهامها الاهطلاع هملى قد

د من بيسا يوجد ولا ن يو ى آ ة الامم ير لبمحد قد ا ت و نحدر ية الى ا و س ها لآ ها لا ا

ن ا لنسي لعكم هملى . وا سا ، ا د جميعا ا و ى ان ن ة الامم نر لمتحد رة قويت ا د قا هملى و  

جهة ت موا ا لتحدي معة ا لرا ر وان . ا ظها ء كل ا سا لا اييسم ا لمتحد للامم ت ع ،ا ق د ب

ت ١ كا هترا رة لا لمقد لوحيد العلريق مو همليهم ا لخعخ موتد لتبمب ا ي ومن • ا ا قم ر سا و ا

لجيل لهدا سين للجيل ا م و د لعا جب ا لمحافظة بوا ة الامم هملى ا لمتحد ء ملمان اجل من ا ا ق ب  

م ظل هي البشري الجبس لا ل . ا

لعالم حالة ان م ا ليو كهر ا قا أ هرا مل ا لا ا ة . عام سد يليه كانت مجا ب م ث و

حدة رسالة ها < واست وا دا نه مؤ لوتعين كل صلى يتعين أ ق هملى ا ا ث ة الامم مي لمتحد ان ا  

ا لتزمو ته ي د لاماسية سا لا همن وهخلا • ا ن ، ذل بم من ها لوقت هي ا ي ا د الد ا د هيه تز  

م هرص لا ل ن ا لمتحد الامم لموت نتيح أ ن ،ا ا يرتغع أ ي ل همن • سوما ما جبغا  ن ان وا م خ ن

ده عالما م يمو لا ل • جميعا هيه نعيو كي ا

ية >٤^■» |سردا لجمهور ا طهق ) لديمقرا لمانهة ا لا ■■■ن ء هغوية ترجمة) (ا

نكليزية لا ح ت ا ا ا ي ت ر ا يتوقعا £ هديد ب ها ما لها ٥و ر ب أصبحه £ يير ك الفعو ر ند ؛

ت لتغيرا لهجعة ا ر هي ا لاحداث مما لية ا و لد ت تضاءلت هقد . ا ا توتر ل لو و ا ت ا ا ه ج £ ا

أ بد تجاه و • بالخير ميحر ا



/ع د ا /ث ه ا فيشر لسيد ١ ) ٢• —١٨ *محي ية ١ «  لجمهور

طبة لديمقرا لا ا 1ا (لة.-,.1.

يخ مي مرة ولاول ر ا ت ل يت تحقتت ، ا ع بدا ح نز لا ل حد ني الحقهعي ا ء ا لا سا . ا

لعالم ويشهد س ا ح باحما ا ي ت ر لا ا ية أسدلت تسير ب و الغة نو لتعقيد ب ة نتيجة ا  للمجامد

لتي برمت ا د بهن آ تحا لا لسوقيائي ا ت ا ا ي لا لو ة وا لمتحد . ا

نه ز لامر وا لحتة يعز الفعل ا ى ان ب لتعقل ان نر س ، السماسي ا حما لا وا

لية و الد كذله ، المسمامية ب ه و ا ر د جود ان حتهقة ا يت الاسلحت و لموو ت ا ر ذا ي س ت ل ا

ش لعالم غيرت ؛ئد الشا له وان ، ا تيح ذ ن ي مكا لتغلب إ ية الاساليب على ا ل ا ب ل في ا

د ١ و لتفكير ١ ع ١ يمليها لتي ١ لتمر د • مخاطر من يكتنفه ما بكل لر

ر تنشيط تم لقد ا لحو تائج يحقق لخيدآ < السماسي ا م حمث خما ، مشجعة ن د ق ت

د عي ملحوظ لجهو مية ا ا لر لتسوية الى ا سية ا ت ا زعا ليمية للمشا ت لا ة ا لمعقد ة ا لممتد  ا

لتكلفة الياهخلت ت ، ا يدآ ح و ت هده ان . الاهق في حلول مرة لاول تلو ا ي لعمل حتى ، ا ذا  ا

ية مجرد كانت ا ل بد فل الى تحو لا م تتيح ، ا ما ة الامم أ لمتحد كبر شرما ا • لليل أ

د ان هبين هدا كل لجهو مية ا ا لر ج الى ا نفرا لا ع ا نز ل ما تستحق السلاح و لهها يبد  

ء من ا ن ل وان ، ع لتحو مر الافخل الى ا ق هدا وهي • ممكن آ ا كر ، السي ر إرمحخ ذ ك ي ئ و  ■' ه

ى ل ية ممحل أع ر طية للجمهو لديمقرا ئية ا سا لا ء - ا صا ته ا ر ا ي لاخيره ز د ا ا ح لات ل

لوشياتي ية ان ا لجمهور طية ا لديمقرا نية ا لما لا فحئ سياستها بفضل ، ا ة الوا ء ا ن ه  ال

بكثير ة من و بر ا لجب ت في شاركت تد ، ا ا لتطور لاخيرة المشجعة ا ا بحميب ا ق  ا ف أ ان و

ا ية يهم م لجمهور طية ا لديمقرا نية١١١ ا المستقبل يتعلق لهما خاص بوجه لما ب ن هو ٠  ضها

لمتقر الطدم ل ا لتحو ت في جهة١لص١ من وا لاقا لع لهة ا و لد ون موب ا تعا ل • ا



طية لديمعرا (3 نر1 >الال ا

لا نه إ ن كي أ تعيهن نكو ن يشيغي < وا ن نذكر أ لحالة أ لعالم في ا لت ا زا ة ما  معقد

ت وحاهلة لتغاصا ا ل . ب ا يت الاملحق تجب لغوو تتلهديئ ا ل ا لا وا ب ، تتسم تغت ر ا ج ت ل ا  و

لت ادنووهق زا ع < مستمرة ما ئوا لا ة وا لجديد طح من ا لا لت 3ا زا صتج تختبر ما لم . و و

جي ءبغضا ١ تسليح خطط عن بعد لتفلر ١ يمرفم لخار ما ا ئغاا أ يا قلا ي لمنكر ل ا ح ي ال جميع ه

نحاء لعالم أ ل قيمة بلغ هقد < ا د لضرر قيمة تعا ي ا د لما لغاجم ا ن همن ا ي ب ر ح ل  ا

ليتين لعا . معا ا

ك سا ه و ر ا ع محل < عديدة كو لجو ث ، لامية ١و ، والمرءفي ، ا ة وتلو ث ي ي ل ، ا

لتخلد ا تتخذ — كحير من قليل وهذا — وا د بعا لا تهديدا تقكل تجعلها أ ات ؛ل ن . 3. ——رس. '

ارث لكو لعالي ا ت كانت سواء ، 3ا ي طابع ذا و عكر ي أ و اقتصاد ي أ ئ ي و ، ب ت أ أي ذا

ة تظل ، أختي طابع ل م ت ح ع م لوقو مت ا دا ت ما لتسليح سياما لربح تحقيق أجل من ا ع ا ت م ت ت

لويق و لا ا ى ب ل م ماثل ه ارث مذم تجلب و لكو ئخا . ا ي تؤيد وا لرأ ده الحي ا نه مغا ٠ يجب لا ا

ح هتط لهم ا لسي ة اي بحدوث ا ت هي الان ثغر وضا ع مفا ح نز لا ل ي من ان بل ٠ ا ورة الضرور ضر

يضا حقة ز أ حرا لهزيد ا نتائج من ا ل لطريقة هي مذه لان < ا ة ا لوحيد د لتحرير ا ر ا سمه مو

طعدة ^ ليخاكل تسوية هي لد لية ا لعا ة ا ي ئ ا لان و ء ل لاقل على أ ■ تخغيغها ا

كثر ومشذ ب كانت ؛دددما < سئة ٣٠ من أ ة الحر د ر ا ب ل لعالم تدفع ا ة الى ا ه ا ح

با ئد برتم لبطا ، لماخنت ١ لحر صل ا ا ت ١و ر يتشتين لهر < ي ١بغو حركة تاسيم عشية ا

قتبس ن "يجب ت وأ لتفكير نتعلم أ ن ويجب < جديدة بطريقة ا لا نتعلم أ عن أئغسعا نسال أ

ت لتي الخطوا ها يمكن ا ذ تخا لغريق يحقق لكي ا ي ا ا نمرا ئغحله الذ ه محل لان < عكري  مذ

ت خما < وجود لها يعد لم الخطوا ل وا ا لؤ ي ا ن يتعين الذ ا : هو نماله أ ة هي م و ط خ ل ا

لتي ها يمكن ا ذ تخا ع نشوب لبخع ا ا ي نز ثة عن يسغر عكر ر د لجميع كا طرا لا "ا

لا وممذ لحين ذل ه ، ا ر لعالم ها دة هي كله ا لاستفا ر هده من ا هكا لا ئ . ا ق ي ت ح ل ا و

ن لعغد أ ب ا لحر جهة وا ا لو لعمر في < أميحت وا ي ا لغوو ماثل ، ا ا ملائمة ثمير و . 3 .سللمي

ليكن من يعد ولم ن ا ل الى الامن يتند أ ا سدحة,أو من جب لا ع الى ا د لر ل ا د ا ب لذت . ا

ع د لر ي وا ن ص ة ي م ا د اق إ لتملح سب لا ، ا قيته هقد وا ع ٠ ممدا د لر الخوق على يعتمد وا



د/عم/آ ا ي ء د١ر -٢٢- ا* ي ية١ * هيخر ل ر لجمهو

طأ1 < (ه .-.,1>,,لا> للجمقر

يولد ع حاله هي هتط ليى يغفل ان ويمكن ، الحلق و تو د و نها < متعثل ثمير تمر ا وا ه ي  لان أ

ارة د لتطيح نظم ا يالغه ا ل لتعقيد ا د ا ا د م بعد يوما مهوبه تز ن بالشبه يو لانسا . ل

لبديل ان من هو ا ون على يعتمد ا تعا ل ت في ا لا بامية المجا ل ةوا < ا ي د ا م ت ق  ، لا
لبهئهه لحقاهيه ، وا ئيه ، وا خما لا لتخغيء جانب الى ، وا سطم ا ي للعامل ا ر ك ع ل . ا

ل ن٢ لمقهوم١ ١هد مكان١ وعي ي لخهلر١ يحؤ المجتمع يحدق الد لي١ ب و لولت١ هي لد  

هن لرا ء ، ا يغا موا ل ء ي الامن من فمج الى ، لا أم بذللق ر ك الذ • الامم جميع لخيه تحتر

لمسالة هده مشاتقة ان المشجع ومن لحيوية ا ت قد ا ب الشرق هي بدا لقر لخي < وا  و

ب الشمال لجنو ن لى واسمحوا . وا ح اذتمد أ الجئتر ي ب ل سته الذ و لد كية ا هئرا لا د ا ا ج  لاي

م ا ب ئ .»«ا ا هامل ن من م ا لا ليين وا و لد ت < ا المقثرحا ب ر و هكا لا لتي وا ا قممها ا ر هن ي ز و

جية ر د خا تعا ت ت ا ا لجمهوري كية ا هترا لا تية ا ا لسوهي صبخوا . ا يضا لي وا هير ان أ لى أ ا

رة د ا لمب لتي ا د الست الامم تعمتها ا يجا لعالمي لهومن جديد مقهوم لا ون ا ه بد ح ل م ا

ية و رة ، نو د ا مب لهند و د ا يجا م لا ا لآمن ئعب لعالمي ل ر ، الشامل ا هكا لا لتي وا ا ا ه ح ر ط

لعديد ا ١ من ا ب ا من سيينل ب ورو لغربية أ ء ا منية هياكل لاتشا نية أ و نية وحلول تعا و * تعا

له ١ ان و نية لد لجا لا كية ا لاهتنرا د هذه جميع تؤيد ا لجهو لتي ا ث تستهدق ا ا د ح ت س  ا

ت جديد مفهوم لاقا لية للع و لد لقد . ا ت و ا نا تهي لهلرود لا تية ا ا لمو ج الى للتومل ا ث ا ت ئ

ور للي ١ ر ١ لحو ١ هلريق أعن . لامن ١ سياسات حول لمتحدة ١ لامم ١ هي يد

د نحن ن ئعتر ا د ب يجا ون عالم ا ل أسلحة بد ا ز ملا ما د بعيد ا لمشا لكن ، ا و

ريتة لعل ة ا لوحيد غ ا يلو لغاية هده ل ذ هي تمحل ا تخا بير ا ا لتد ع الاسلحة من للحد ا ز ن  و

لقد . السلاح لبتت و لة معاهده ا ا د ئد ا ا لقد لبحوسلة ا ة ا صير لجص و ت معاهدة - ا ا و ق ل ا

ية و لنو نه — المتوسملة ا ناحية من يمكن ا ل لمطية ا ت • العلريق هدا هي السمر ا س  دول وق

سو حلد ر ه وا ت مقترحا غ مله ذا يلو لغاية هده ب د خلال ا نعقا ورة ا للجنة د ة ا ري ا ش ت س لا  ا

يوليه هي للحلد السياسيه ت هذه وتضمنت ٠ بياضي ١ سموزا لمقترحا ت ١ ا ا لوي و ة لا ي ل ا ت ل ت ا  

ت تخعيش بشان معاهدة عقد ا ن لهجومية الاسلحة ترسا تيجيه ا سترا لا تيه ا ا لسوهي مريكيه ا لا  وا

ة ب ص ة هي ٥• ب ئ ا م ل ام مع ٠ ا لتز لا رم ا لما ة ا د ه ا ئد س ا لئذ دة ا لمضا تد ا ا للقد



د/أ ا ي ء /ام سد) -٢٣- عث ية . غيض ا لجمهور ا

طية لديمقرا ة ا ي ئ ا ه لال (ا

ء1ذ تعتب ان على < الشسمارية ه ا ت تمميض صاغية ١ خطوا ا ن ثرما طحة ت لا ة ا ي و و ح ل ا

ى د ال تها ح ل ا ز تامة ا ل رب محلى ومحام تمامل حظر وضء ا ا لتجا لخامة ا ة ا ح ط لا ا  ي

ية و لغو ت وعقد I ا قا تفا د بين ا تحا ت ا ا لجمهوري لاهتراممية ا تية ا ا لوغي ت ١و ا ا لاي و ل

ة لمتحد تج تخفيض بشان ا ا ا نو ته ا ية تئجير و لغو عدلما ا ه كخطوة و ز تجا نجا د هذا ا د ه ل ، ا

ق ومتع ا كطح سي ء هي ا لغضا جي ا لعمل مء ، الخار غ ا بلو لغاية مذه ل حخلر هرش طريق محن ا

ة الاسلحة على د لمضا بع ا ا لتو معكاعيه ل لا ئما < ا ت جميع قبة١لس تعتيو وحدة ءوا ا ي ل م ع

لغضاثهة الاجسام اطلاق ء ، ا ئما لغضا لصاية محظمة وا جي ،ا م وحظر ، الخار ا د خ ت س ا

لكسائهة الاسلحة ء ٠ ا جرا ت وا ت هي جذرية تخفيضا لقوا لملحة ا ه والاسلحة ا ي د ي ل ق ت ل ا

ا غي ب ورو ر ، أ د ت ج١وا لقوا لبحرية ا ن بليء ا ت هي مشمولة تكو ع مفاوضا ز ح ن لا ل ، ا

شع ت استخدام و زا نجا لا لتكعولوجية العليسمة ا ة وا لجديد لعكرية الاثمراض هي ا ء ٠ ا ا ش ائ  و

ية الاسلحة من خاليت ساطق و لحو مكن حيقما ( سلم ومشاطق ا لا أ ا < ذل ه ف م و ط خطوات ب ما

ع طريق هي لاح نز لم م ا لعا لكامل ا قبة ، وا لمرا لة وا د سا ت لتغفيذ ا ما لتزا لا ء ا ا وض لا ا  و

لخامة لاسلحة ا ا قبة تعغيذ يعغي ا »م < ب لتحقق طريق عن حقيقية مرا ل ا لفعا . ا

مود ي و ه كل يود باعد ، الحك تعليل الى ذل لتغلب على و ا ا يجي ر رة على تد  مو

وا ١آ خيرا ، 'لعد لحقة يولد وأ د يوجد شم ومن ا ستعدا لا ون ا ا لتع لامور ومن . ل ة ا ت ع ج ح م ال

رب السماق هذا هي لتجا بية ا يجا لا لتي ا ستكهولم اعلان عن نتجت ا

ية ان لجمهور طهة ا ا لديهر ئية ا ا ب لا ي >تها ا لرأ د ا ر ا لو رة هي ا د ا سم مي لا ا

همية حيم من الست ء أ ئشا د للتحقق ذفلام ا د متعد طرا لا ار هي ا ة الامم اهب لمتحد ا

لمؤمد ومن للم ان ا ه يمكن لا ا ر ا ب عت مرا ا ا ا هي دي ا ١ هي ولاسيما ، ب ي و ر ذ ، و ا

ا ه ن رة أ ت عاهت مما آكحتي حرب سغوات عاهت قا لهدا < سلم سثوا ة ٤٠ هان < السبب و من ٌد

ا محاهتها ملم هترة اطول - السلم ب ورو سم هدا ان صسمضا ان يجوز لا - الان حتى أ هض ا

لثلج الى يستحد لائه ا هي ان • ا ي ت اورو ا ة تمميرية عسكرية قدر هي لها مخهل لا مركز  

ن أي ض مكا لعالم هي آ لدا . ا ن و ع ها ح ند لا ل الغة مسألة ا لحيوية ب ل بل ٠ ا a. .,سأ

ء ة ، بقا ي ص ل ا ا ب ب و ر و ت الحي لا ن ا لتخريب ع لميتين حربين هي ا هدا خلال مسرتين عا



ه//٦ ب To-T£ •سماد ١ع ا ية < قيد ) لسور ا

طية لديمقرا لا ا (ة_ي,-ا),ا

ن لقر ا شان ، أخرى ئاحيت ومن ■ ا ب ورو رة هي أ لقا لتي ا ثيقة قيها تمت ا ي و ك ع ل م

لختامية لؤتمر قيها وعقد ا سغي ا من ا لا ا ون ب تعا ل ا في وا ي ب ور مي ، أ ت د ا ي ن عمل ي ي ح  

ن لهطن من أ ن ا تعايو يسود أ ل ل بين السلمي ا و لد ت ا ة الاجتماسمة الحطم ذا ق ل ت خ م ل  < ا

لتعايش هذا وان للهي ا د لجميع مغيد ا طرا لا . ا
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سا س يتعلق و لا ا يت ب سقهت التكتهكهق الخوو لمطالبة محميغي ا ار ا بامر

جها ا ر د ا ع صليت عي ب ح نز لا ل ا مي ا ب ورو لمعني برلين مؤتمر وان • أ ق ا ط ا ن م ل ا ب

لية لخا ية الاسلحة من ا و لنو لتقى حيث ، ا كبر ا لحامطين من عدد ا ان هي ا من السلم ميد

ء اجل جرا ر ا مريح متكاهئ كامل هامل حوا د قد ، و ا ا من ز ح متابعة على عزمن ا ر ح ت لا ا

مدا لذي ١ ية مع ٠دد ا جمهور ء لاهتنراكية ١ تنخيكوملوهاكي لية منطتة لانشا ه ١ من خا ح ل لام

ا تمي لدومحيت١ ب د ر د لوسر ا • ا

ما ملحة يتعلق هيما أ لا ا ئية ب ا لكيمي ب هي عليها هامل حظر هرش هينبغي < ا ر ق  أ

ية . همكن وتت أ ا < ،أساليب و ه ه لجهة كانت م لتي ا ا تحظى ،سوف ، تقترحها ا ت د ه ي ا ت ذا ب ا

ا ن ت رب غ من ث د مدا بلو لهد د هذا هي نرحب ونحن ا الوقت من مزيد اضاعة دون ا لمد ا

ت المقترحا ة ب لجديد لتي ا لرئيم تنمها ا نسوا ا ان فرا ء . ميتر لية منظقة هانشا من خا

لاملحة ئية ا ا لكيمي ا هي ا ب ورو • لسماق١ هدا هي مقيدا سيكون أ

د و ن وأ قهر أ ا ا م العرءق الى هن لمقد ية الى ا ا ١ جمهور ي ت ا ه ية ل د تحا لا من ا

ية ر لجمهو طية ا لديمقرا نية ا لها لا ا ا تشيكوملوهاكي ليدء و ا ل ء هي هور جرا ت ا ن مغاوضا ا ش ب

اضي اخلاء ر ل هذه ا و لد ها او ا ئ ا ت ب لية ا لاملحة من خا ئية ا ا لكيمي ء وان . ا ا ز ج أ

تية مما لا لمعنية ا ز ا طحة ١ على شامل حظر بغر ئية لا ا لكيمي لتي ا تغق ا ف شي عليها ا ي ح  ، ،ج

ا ه ي لام لمتعلقة تله و التحقق ا ها يمكن < ب ر ا ب خت ب ا ة هده محل هي يطي باسلو ع ظ ح م . ال

ي اخرى خطوات وغمه ق الى تؤد تقا ل هي تتمحل وهي ، نهائي ا د ا ب ت ت ا ن لمها ن ا ا ش ب

ت ا ي و لكيما لتي ا تية بموجب حظرها ينبغي ا تفا لا ت وكذللق < ا لتغتيشا جية ا ذ لنمو هي ا  

قع ج موا ا شت ت ا لساعا ئية ا ا لكيمي تد . ا تاحت و ية أ ر لجمهو طية ا لديمقرا ه ا ي ت ا م لال ا

ت ا ن ا ي ب ل لمتعلقة ا ا ا ل ، بهد يدا لا ا و ل من مطلوب و لد ن الاخرى ا ا تحدو آ ون . حذ

ل ان و لد د ا طرا لا مو معاهدة هي ا ر ا تؤيد وا ييد ا ا ت ء توي جرا ت ا ط تخغيضا ملهو

ت هي لقوا لملحة ا تقليدية والاسلحة ا ل ا هي ا ب سيط من أي - اورو ل الى الاطلسي ا ا ب ج

ل ا ور لا ح . ا قترا لا حل الحلاحي وا لمرا و ا لمله ذ ي ا ل هذم صمته الذ و لد ذ واهغطن هي ا خ ا ي

ن هي ا لحسب ر ا هكا لجانب أ لاخر ا ماسا يوقر ان ويمكن ، ا ت ا شا و لتي للمقا ن ا ك م ي  

هتتاحها م هدا ا لعا . ا
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ل مو معاهدة ودو ر ن حالة تتحد وا ء المستحيل من لهها يكو جرا ئ مجوم آي ا ج ا ئ م

و ة ا ج ت م ا يحتغظ ولا ، مغاجئة ع ه ه حد ل لا ا ت إ وا ق ل ا ت ب دا ع م ال مة و لاز ع ال ا ن د ل ا . ل ذ م و

ترءق ن مسبقا يغا ن أ ت هدف مميم هو هذا يكو ا ري لنظ لحلقين من لكل السمكرية ا ٠ ا

مية الخطق ان ا لر ء الى ا نشا من للثقة مغطتق ا لا ا لي وا ب ي ، الوسفى اورو ت ل ا

ا ه س ن ١ ق ي م لام ا ع ة ال ع ج ل لمركز ل ب يقا لتحيكوسلوناكي الشيوعي للحز م ميلوس ا ي ك ا < ج

ئها ن ها لسكي هويسيلث مذكرة ها روز ت بشان يا لاملحة تخغيضا با قي ا ورو هي ، الومطى أ

ة -ثطوة ي ل م ن ان هريطق ، قوريت ع د سالت يكو ستعدا ء ميدئي ا ا ع ي لثقة ل لحد ا من وا

مور ومن • الاسلحة لا لتي ا ء تشجع ا ا ت لثقة ب ع ا نز ء السلاح و نشا بي مركز ا ورو ل أ ي ل ق ت ل

ب خطر با في الحر ورو و ، أ د أ يجا ليت ا ة رة ١ للاق أ ي م ل س ت ال ي لهوزما با ف ورو ى أ ط س و — ال

ء ن برلين بهن ساخن خط تمانشا بو غ و برا و - و ء أ نشا كز ا قبة مختلطة مرا ط هي للمرا ا ق غ  ال

لهامة ا ا تيجي سترا . ا

د من ٠وثمير هذا ا لمو ن يمكن ما هو ا ئين - ئستخسه أ د ا ر على ب لغو ي لكي - ا ئ ب ن

لييت بي ا لاورو ه ا ث ي ح مسترهدين ، لبنة ل و ثيقة بر لختامهق هلستكي و . ا

ف منطلق ومن لغاية هذه استهدا تها ا ا م الى نسعى ، ذ ا ت خت ع ا جتما لهتابعة ا ا

د لمعقو ا هي ا ت ء مستوى على لهي ا ر ز جية و ر لخا ب شي ا ة بوثيقة * ممكن وقت أقر ي ئ و م ت ا م

نة ز ئها كل هي متوا ا جز ن ومن • أ لممكن من يجعل ان مدا ها ن ا أ أ م هذا في < ئيد ا ع ل ا

ته ت ، ذا ضا و لهقا ب ا م بوجه فيها المرهو ت تخغيش بشان عا لقوا لبطحة ا ت ا ا ح ل لاس ا و

تقليدية ل ا هي ا ب ورو ن ، أ بير من مزيد على ئتغق وأ ا ء تد ا ت لثقة ب • ا

لتين وجود وان و ئيتين د لما تي ا ة ذا د ا بنطامين الاخريى عن صنهبما كل مستقلتين مي

م عتامر من عخمر لهو مختلقين اجتماسمين لتطا بي ا لاورو لطمي ا يما - ا يتعل و  

ت قا لا الع ا لهما ب م ه ت ي ك ، ب د ؛نقطت سا و ن أ كد أ ؤ ا أ ه ي ل لحاسمة الاهمية من ان . ع ا

لا ن أ ن تكو ا ت ل و لد ا ا لتوتر ممدر لتهديد ل لتي ٥١وا قة هي تؤثر ا لا لع ل بين ا و لد هي ا

با ورو ن بل ٠ أ ن أ ء عتمرا تكو ت هي بغا لاقا لع ب الشرق بين ا لغر ي وهي • وا د ه  أ

لتين و لد ئيتين ١ ا نها ن لا لة علاقتبهما تجعلا أ د ا ب لمت جا ا ذ ا نمو لتعايو مرهوب ي ل م ل ن ال ه ب
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ل لدو ت ا سلم ذا لاجتهاعيق ا لهئتلغه ا مر وهذا , ا ا سمكن أ م د لطرفين كلا ياخذ س ي ا ف

ن ا نمب تع ا ا لو لموجود ا ا ا ي ل ا ، حا بدي ي ة و د ا ر لا ط ا لسما سل ا تعيه وا ا لو ا . وا هذ و

ء الى المسمهل هو لوقا ام ا لتز لا ا ي ب شس الذ ن به ا ا ت ل و لد لا ا ا ق ب لا ب س ى مرة الحر خر  ا

ا بد سم بل ، آ اب من ، وحده ا لتر لهاتي ا لا ام وهو i ا لتز ه ا كد لامين ا م ا لعا خ ا ي ر ي ا

ر هوئيكر لهحقا ي وا د لاتحا ت ا غ هي كول هيلمو لا ي ل ك ا ليختر ي ا ة لدى نحر الذ ر ا ي ز ل ا

لتي الرسمية م ا ا ها ت ية ب ا لجمهور ي ئ لما ية ا د تحا لا ء مشذ ا ها ء محام ز ه ر هي ممخل أ  

ية ١ طية ١ لجمهور نية ١ لديمترا لما ية . لا ر لجمهو طية ١ وا ئية ١ لديمترا لما د على لا ا د ع ت م ا

ج تها ئ ي لسماهة١ هذه لا ٠ وقت كل ه

ل بفن لية حالة توهر و و كقر د وءا أ ت وبغخل < هد لغجاحا لية ا و لا د هي ا ي د ح ت

لاملحة ع ا نز ح ١ و لا خيرا < ل خرا وليس وا ت تحثن بفنل آ لاقا لع د بين ا تحا لا ي ١ ا ت ا ي ه و م ل  

ت ا ي لا لو ة وا لمتحد ل أمبحت ، ا لاحوا كحر ا ه ا ا ت ا يضا مؤ لغز لتسوية أ ة عات ١ا ي ل و د ل . ا

م لتقد ز وا لمحر م وهو < الءشاكل هذه بشان ا لعالي لللم بالحسية حامم تعد هو ، ا  

م الغعل واضح تقد ن يؤكد وهو < ب ر أ ا لحو د ا ستعدا لا ل وا ة حلول الى للوصو ي ق ي ف و ت  

س ا لاح ا تعية و ا الو لتفهم ب لوحيد المسيل هي وا لتومل آجل من ا لة حلول الى ا د شاملة عا  

ثمة دا ا • و ذ يد وا ر تائج تحقيق أ بية ن يجا ل لكل ليشيغي ، ا و لد ن ا م أ لتز ذا—يه ت

د لهد ل جميع لان ، ا و لد ء — ا ر — مياشر ثمير او مباهر نحو على معنية كانت موا ش ا ت ت  

ية على ١مباهر ١تاهر ل إ ه t حا لهد اب ١ و ن لاسي جبها من ها ن ء ١ لح ١ على حقها ومن وا  أ

لعمل هي تشارك لا ا ى ان من بد . عغه بشغمها صا

تد ميح و ءنحا آ ي وا لوقت ع ن نفسه ا ة الامم آ لمتحد ن يمكنها ا ي تساعد آ و ه ت ل يقا

سمية ت ا عا ز ا لية للمث و لد ذا ا ل كل تممت ا و لد ع كل طرفا ولاسيما ، ا ا ا ، نز م ع ي ي ا ت  

د مدا ئي للجنقلمة لجه ا نوجه ونحن . ا ا هكرئ ن ن ا ن مت م بوجه وا م لامين ١ الى خا ا ع ل ٠ ا

لسيد ر دى بيريز ا ا ي ته على ، كوي ا ر د ا ة مب لعديد لتي ا م ، اتخحما ا نتقد ليه و م ا ل خ أ ب

ا ن ي ن ها لكبير للشرق ت ت على اسيغ الذي ا لمتحدة الامم قوا ائة ا سم لمي ة بمنحها ا ئز  جا

ةسحا١ على وئشجعه t للسلام نوبل ٠ جهوده على بر
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ت نحانت لحد تعاعا لحاله تهدئة سو مامة خطوة جعيد ا ن هي ا ا عغاخمت حولها أ . و

ج بما لضب و لاهغاتي ا لى ا سم ا حة ا ل لمما م الهطعيت وا ا إمحادة مصة ليقو م ل  , ،ا

لهدا د كل على ء السمب و طرا لا ت بدته تعغذ ان ا ما لتزا لا لتي ا يعيغي . بها اشممعت ا ان و  

ب محوتد لإرها م ا لمدعو ج من ا ر لخا ع وقل ا ا تو سل ا لاجعيي ا . ا

ر احبت وعد ا لامن مجلس قر نه (١٩٨٧) ©٩٨ ا ليم اساس ا ل نمومحه - ا لقت يامه ا ل  ا

تكلغه ل ي ا و لماسا ان مهن وؤ ير ق إ ا لعر ت . وا ا ث و لمغا لتي وا ت ا ل ات محممبمي بدأ صو

لهدنة لى ا ثم ثم ا ن ومحمكن • دا ن جانب عين الحغى هسمط من عمر لاصى محكون آ ه ه ر ط ل  ا

لمعميين ة ا ع هي مياحر لمرا ت وسحب ؤ لقوا ليحرية ا لاجعيهة ا حر ا ت ا ة على موا ي ل م ع

سم . ا

الحالة يتعلق وههما رة هبه هي ب لقا ية ا ر لكو ية تؤيد ٠ ا لجمهور طهه ا لعيمقرا  ا

لمانيت لا ت ا لمقترحا لمتصة ا ا جمهورية من ا ي ر لقعيهه كو طية ا لديمقرا ن ا لثم للما  ا

ج نغرا لا سممت تله هي وا . ا

كوبا أنغولا بيءث والمغاوضات ت اهرمحقها وجحوب و لتي والاتفاقا ل تم ا م و ت ل ا

ليها ل صقيق بشان الان حش ا لا -تق ليها اسمر بعبعي ناميبيا ا نها على ا ة محلوة ا م ا ه  

ء الحماس الحل سو ل ولا . الإقريقي الجعوب هي للمرا ر صغهذ يزا ا من مجلى قر لا ٤٢٠ ا

تل (١٩٧٨) ا يح ن ل جمود هي مرموقا مكا صا لا لكن ٠ ا ام و د لقمل ما ا العحمري ا اقي هي ب  

هريقها جعوب ن ٠ ا ر زعزمة فإ ستقرا لا ان ا لععو ل سمهعدان وا لهدا • المحطقة دو يعتبر « و  

ت هري ءا مية جزا ا لز م على هاطة إ لحظا ي ا لعصر مرا ا ا أ ي ور ي هالخمل . ضر لعصر ا

بد إملاحم يمكن لا لقاثه من ولا د - إ و كد ان وأ م ٠ المحوم مدا هي ٠ جعيد من اؤ يو

لتضامن لمياسين ،المجشا مع ا هريقها جعوب في ا نه ا ح إطلاق محميغي ا ن مرا لاما تلمو  سه

لوطعيين وكل ش ا لاخر . المجلاف نهاية هي ا

ت ونرحب ا ر التطو بية ب يجا لإ ن على ا لقر ق سيما ولا « الإهريقي ا تها لطم ا م ا لمبر  ا

ل بين ا م و م ا ال ي هيوب إ لتغاهم و لتي وا لتومل تمحى ا ليم ا ا بء»ث ا ي محوب ان إ د لسو ' وا
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ه جماء هبه سا لمؤتمر ات طى إ لعولي ا سي ا ق ا الخر ط ب ل ام- م ل ام ي م س

لى لفتومل ة تسوية ا ل م ا ئمة هم وص ٠ ه ا لا ، د لمر لذل لصئيد بالغ ع tا م طال ^^t ا د م ا

لمحطثة تله عي لهذا . ا ب ص ء و لجا ت ا لية الاص مجلس محيد آ ى صلى ٠ صاوءلهت آ و ت  س

د جية ءاوز ر لخا ذا ا م إ ر لز لام يعبغي . ا ه ان و د كل تختر طرا لا لمعميت ا هيها سما *ا

سرير سه سهمية ا ل ئيل ٠ ا سرا ل بطبيعة وإ لخا ر مدا هي ا م ح ؤ م لني ،ال د ا ق ع ي م  

د صت هرا لمتمده الامم إ يعيغي . ا د ان و م“ كلمة كلى ير لا ل لخربيه “ا م“ بكلمة ا و ل ا “ه

ل ص ب ت ح م - أب

تؤيد ية و ر لسو طهة ا لخبمهرا ه ^^^t ا لا خطة بقو تهما ا هي سم يوا ك ي ر م  أ

لومطى ا . ا ثموا حكومة برحت وم را ى ذتبفتل تيكا ر ل الخطة تله لتمغيذ جهمما تما م ا ك ل ا « ب

ا وعلى لكونتر لوله ا محا تقوما ان تؤيمما الخي وا ر لتمويه سد بمو لا ا لني ا ا د ه  ل

لمرا ب - عا يو ل يمتهي نا و لتدآ ثموا هي الخارجي ا را لضء نغص دمححملبق * تهكا طى ا  

- بعها

بمبغي لحظر و لرصس ثمهر الاجحماع الى ا دتا هي ا نه طى جاتما د مت تعيهد ا و ه  ج

د دول م ه لميمية ال ع لتويث ا را لساعية بالوسائل تمميوتغها م ترجو ٠ ا ن .و م آ ش ت ث  

ت ورا لمشا لمتغق ا ا ا ه ي ل ت ع تا د لمحا لعالمة وا لرئيس بين ا ثيم مرت مون ا ء مجلس د ا ر ذ و ل  ا

وم والاسمر د ح سمهاتوه نور - بحجا

ا م ل على يبعث وم د الام ستئما ت ا لمداو»دا ئدتهن زعيمي بهءت ا لا لع ت ا ر ه ت ه م ر ب ت ل  ا

ل خ ه ل ل ا م س ٠ قبر

ا وصظى تامحهدن يضا ب د ا لجهو لتي ا د تبحل ا يجا ت سلمية تسوية لإ لا  للمخك

لا لمتعلق لغربية ،باسضا ا . ا

ت صتن يميح ان اجل وص لعلاقا لعولية ا مرا ا ا آ م ئ ا ل يعيغي ء د د بذ و ه  ج

م هي ، موحده ا ق م ام أجل ص ٠ الاول ال حتر شاتي الخق ا لإ مو الادل ا ي هي الحق و م و ي ع ل ا

م تطالب , ط ية و ر لجمهو طهت ا لخيمقرا تهة ا لما لا ة ا د ا زي ون ب تعا ل ن ا ل م ج ء ا ا ض ق ل  ا

ت على كا تها ن لا ة ا ي ع ا م ج ق ال ن لخقو نما لإ كفالة ا ل و ا م ع ل إ ت حقوق ك نما لإ تماحية ا د لا ا
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جتماعية لا لحعاعهق وا لياسيت همايىبختتيت وا لى نخظر ان دمحقيغي • وا ض دروس ا ء ى الها ل ا  و

ليت و لبؤ ليشعبل عن ا نها على ا ام أ لحز ليد مخحرلت ا ا ة الغاههت هد ب لجديد بكل ا

ء طى الناس مت بلاييمحم ٠ طى يربو ما الهدم محميو بانتهاء - ام لد مدم و لا ا

يين ٦ طى سمم يزيد عد لا كلهم ٠ ب ليد الى بحاجة و ا ا لغد كلهم ا ،وا م م،ء و ه ع ان ح

عر ا ى لهم يتو و لما لرعاية ا لعحية وا لتعليم ا ل . وا ذم ^ لجبة المشكلات م ء ا ا ٠ ب

ا هرطا ، متماظم بثكل صامي لطم لميانة ا لآمت ا لا يوثب ٠ وا ن أ لنمو يكو ء ا ا خ ر ل ا و

ان للذ د حساب محلى البعض بهما محسم ا لعو لا الاخرص والشعوب ا ه وهمة • بها محض وا ج ا ح

ل ملحة نية للحلو و تعا ل لتغلب شي ا لتممد على ا ة شي ا د عا لتغكيل إ طي ا لدبمهوا ت ا عا لا للع

لية تصا لا لعوليق ا رة ، ا لتجا لعوليق وا ت ، ا قا لا لع لية وا لما لمتديق ا ع ، وا ا ط ق ل ا  و

لبيثي لكثير ٠ ا ين من وا د ا لمي ط ا|لآضى ا ضائي للمشا لإ تقكل . ا ة الامم و لمتحد ر ا طا لإ ا

لعالمي غ ا يلو ذم ل ت م ا ي لغا ٠ ا

م يلز ء ان و م تيجية الاستعجال سييل على تو مترا ئية ا نما ت حولية إ ا ع ي م ت ل ٠ ل

د ن وع ن هدا هي المجني من يكو لخا ورة عقد ا ئهء د ستصا ة ا لعامة للجبحي ة ا ي ن ع م

ابئل ية ب د قصا لا - ١٩٩٠ عام قي لدوؤهق١ ا

تتعين لاء توية و ن١ مفك جهق١ لديو ان لخار ليلد عالي معهد محلى لحاميه١ ل

د متمد وبحكل تما لإ ا لا تكعل بطريقة اي — ي لممو يولم متقب لهشمر ا م ا ع ق ت ل ا  و

ان لتله الاجتماعي بلد ل .ا

م آي ان هاء دلا ا ب ئ لتعبيد ت اس ؤلى ل طر عو لا د هي ا ثصا لا لعالمي ا ن ا خ م ن ي  أ

ز تتمابي الامن يعز لا ينيغي . ا ن تقرير تقديم و هي مندء٠ل١ الامم الى الموضوع هدا بشا

ز لا موعد و م هي اي - ١٩٨٩ يتجا ا ع م ال د لعا . ا

تد ل تقست و سو حلد معاهده دو ر ت وا نها عي بمقترحا لا ع ز إ قر بغا ق م'ا ا ب  م

لتلح بيثة على ا ل لبيعية ا ل نب ا جوا لامن و لإيكولوجي ا سم ان هك ولا . الاخبىى'م ا لا ا

ة د ح ت م ل ر تضممع ا م بعو د صهق هي خا لجهو له٠ال ا و ن هي يذ ا د ي م م لا لايكولوجي ،ا ٠ ا



ج ء س ماساا ب < ية « ) ر سو ا

(3,._1>الال ة—ف.1ر.«دي.ال

ت لمقترحا ت وا لملة ذا لتي ا ت لعقد عست ا جتماعا لغرء لهذا ا د صت ا هرا ة الامم إ لمتحد  ا

ا صظى يدت ي ا ت . ب

ية باسة ١٩٨٨ شة تعشي ر طية للجمهو ا لدسر ون من شة ١٠ ^^١٠١ ا تعا ل ا

ق شي ا ة الامم نهب لمتحد ر • ا كر م معا وأ ليو علخه ما ا ير ا ز جية و ر لخا د ٠ حهعئد ا ي ل ا

تو يقتر او ن متة ١٠ محذ ، و ا لعولة ب نية ا لما لا ئتر ا لإ م كية ١ا ن — تحتر ظ اي بعو غ ح — ت

لهامد ة ا د ر ا لو ق شي ا ا ث ة الامم مي لمتحد ن في وترقب ا د بها تمترهد أ لعو د على ا ي ع م ل  ا

لعالمي ل ولا ٠ ا ا لعولة مده تز ل بتعزيز ملتزمة ا عما ة الامم أ لمتحد . ا



/ءز/بم ليدهيشر -٣٦- عن لجبرية * )ا ا
طية < لخيس بتية> ا (لا

لآن حض سممم ولم ت ا ا ي ن مكا لإ ت ا ا ي ل لآ ة وا ء ا لمت ل ا و ء س سا لآ ة ا م ظ س و

ما شقدا اما ا لمهم ومن . ت لية بالصية امحقا ا ه الامم سا لمتعد لا ا ل ا حوت صو

ون تعا ل د مهن لخيما ا لعو ه تعم على ا وا لهما د ا ر لا تمييزية تيو ي لها مير ع ءللى تغر

ت من معين ئمة اليعشا لدا ت هي يتجلمم ممما • ا لتي المعاقشا ر ا د هي تعو ا ت أمب ع ج ل  

ت لاقا لع يلد مع ا ل لمحيل ا . ا

زت لقد لمتعبة الآمم مهبة تعز د بغحل ملموس سو ،ءدء وسلطتها ا لجهو ي ا ت ل ا

تتها لملم لميانة مؤخرا بذل غ اجل ص الجهو.د مخاعغة على يقجععا ما مدا وهي • ا و ل  ب

ق لامدا لخامهة ا ه ا صمحة لهذ لماسة ا ية . ا ر لجمهو طية وا لديمقرا ئية ا لما لا من ، ا

نيها د على ٠ جا متعدا لا تغعل لات ا ٠ ذل

سدهيرمت ا ا تيغو ت ا ا ر د بربو مة) (و نكليزية عن هغومحة ترج لا سيعي ت (ا  

لرئيس تتعم ، ا لمهد إلى بلعبي بتهاني ا نتي ا بوتو دا تتخابه كا ا لا ئهي ة ر ر و ع ل  ل

لتة لشا بعين ا ر لا لعامة للجمعية وا ن . ا خبرته قعرته إ ن و ا هت و سر ، تماما معر تتهممع ،و  

لحكيمة توجيهاته إلى - ا

ممحوا يضا لي وا حيد ان ا الرئيس ا لخايق ب لمهد « ا يتر ا م ، هلوريءث ب و ط و <لا

لماهر ر الحي ا ا د ا به ا ن ت لا او م خلال مد لعا ن لقد . الماحي ا ة مئجعا توجيهه كا ي ا س  

ما ابعص لاتد ا لتز سخا ا ا لحولي باشملم ر ز اجل مرت دتو.ة بحماسة وعمل ا حرا ج ا ئ ا ت ن

ة ه ب ا ج ح - إم

ي م ه ا ت حكلت ، ١٩٣٩ ع لطيعا لعاملة ا ا قي ا تيغو ن ا ا د بربو هبتت محطمة و ا ا ه ن  أ

اة قوة للتقعم نو ة و ئد ا متقا استقلال لكغالة ر ير نحاتون وهي ٠ ا يقا / لثاني ٠ ١٩٨٩ ا

ى ستحتغل الذكر لحركة لتاسيس الخمسين المشوية ب لية ا لعما نتعهد ، ا صلة و ل بموا م ع ل  ا

ل صسين اجل من حوا ا جميع ا طشهت لتركيز مع ، موا ت على ا لاءنتهاجا لخامة ا ل ا ^ا  - للعم

ل لعما لذين ا ون ا مم عن يعير ر قكا ة ا ء ا ر بمر ا مر ص وا ت بضو و لئؤ لمحلية ا عولهة ا ل على وا  

ل أ سواء حد لعما لدين وا ت ا ممهة بمكانه يعترقو ة الامم وا لمتحد ق ويعتشقون ♦ ا د ا  مي

م ل ل ن ا تغاتو ي ب * سبيلها هي و ا ب باسم ٠ و طشي جميع و لة موا و لجديرتين د ا



متهن لتوأ حصم ء ا لتهاني باخلم ا ت ا ل الامم لقوا سم لحعظ اليجدأ ا بمعاصة ا ه ز و  ع

ملام توبل بجائزة ف د . ل تو يضا و ن أ د آ د ئعتر الجهو لتي ب ب لا ا لكلل تعر ي ا ت بذلها ال ي

لآمين م ا لعا لهير السمد ء ا يريز خا لسبيل حهيد هي ، صكليها لي ب سم لإرماء ا  لمش ٠ ا

ة اجل د ا ي لهه تعزيز ز دمدظما هذم صد أ ٠ <ا

رة مذم وهي لعو نثة ا لحا بعين ا ر لا لعامة للجسيه وا ا انتمحغوا يمر ٠ ا د يربو ن و  أ

د لآن هو ون هي ا لقؤ لعولهق ا ل ض جو ا ؤ تها ل ن ذله ومء ٠ ا ان هإ لهلد ة ا ر ي خ م ل  ا

تيغوا ت ا نحا د بربو ح تقعر لا و ا ي ت ر لا ا لتركيز ب يد ل صحدا لحعائيق ميدا على ا ب عين ا ت ا ج  

ان لهلد كهر الامحوى ا لا هذا . سيطرة وا جع و لترا لتسدية مبدا ص ا ح ما إذا ٠ ا ن له تم ا ب

ة الامم دور هي تعمو إلى يؤلي ان محمكين ٠ يتمر لهتحد ا - ا ي لقضا لتي وا لهأتمء تهم ا ا

لعولي كه تتطب برمته ا ر ان كل معا لهلد و حجمها عن الحظر بغض ء ا دتها أ ة او عقي ج ر د

ئها ؤ نحن - هر ا صه و لهيد ا س ب ي الهكر م شاسو إعلان ه لخا لعاصي بالحقنام ا ء ا ح ب س ا

لكمحولث عمة عن لتي ا ي عتمت ا لههاما ٌجز ه ي ا م ع ي ٠ ١٩٨٠ عا لذ ء وا ه جا ه  ان٠٠ ه

ت و لتما لمولي ا ي ،ا م عالم ه لهو لغد ا ا لهم ٠ وا ر ا ب خي إ ةمو و ور . “ضر

لا ويجب أ ان تصى ا لتضامن عن تعيير مو لتعسيئ١ مبد لتي العود بين ا تمى ا  

لحهوء إلى لة بمصالحها ا د ا ب لهت لى ،ا ت حسم وإ عا لمرا الوسائل ا لاسالهب ب سه وا .ا

تعتقد لتعدير ان و لعحهح ا آ ا لتععديق لهبد م لا ا لا يقو تمع خسته مس على إ لعولي للمج  ا

ي ت ه وقا ما أ ز لا توتر ا ل ر ٠ وا باخصا ن ٠ و ء هإ لغا ية١ ميدا ا د جعا يعتبر لتعد ا بل ٠ تر  

تقويضا ي لددوبى ٠ نحاملا و رم الذ ة للامم صو لبححد لا — مؤسوها ا مو ا م تعزيز و ط ل  ا

من لا لتعمية وا لية وا تصا لا تقرير ا لمجير و ب ا لتي للقعو تها تعل لم ا * سمعد حري

ه ر تغا ا و تيغو ن ا ا د بربو لمجتمع و لعالي ا رم ا متعكا لجريمة لتعومحل ا خامة ٠ ا  و

ب لإرها ر ا تجا لا ت وا ن • باصخمرا ا ت ن هها ا لجريمت ن ا لا ا تقك لقديد للقلق ممدر هي ا  

لجديرتين قي مجتمعحا متين ا آ لتو د ولا ٠ ا ون تعزيز من ب تعا ل لهتعس ا د ا طرا لا جهد هي ا  

ل تجعيب إلى يرمي لاجها لمقبلة ا لويعت هذم ا نهما . ا ل يتمل و ا ع٠ب ا ر ت خد ا الد ر ٠ ب م خ ت  

ح ا ي ت ر لا ا لمؤعر لان ب لمولي ا ة المجخي ا ء ل بإسا ستعما ت ا لماشعرا الامم إلى محهد قد ا



ة لمتحد ة ٠ نحبر ١ بمسؤولية ا ء ل فإما ت ١ استعما ح تقوءق لمخعرا لمجتمع مر بذلت الذتي ا

ل ا لاجي لط ا ا جهدا بتة ا ه في كبير ت وتقحي ٠ تقييد لمخمرا بعا على ا ا صولهم هب الغعل و ب  

ت إلى ف يمعب مخلوقا لتعر لشا ٠ عليها ا ة ودو لمغير لتي ا ر ممشعاط م iiX ا بو ر للع تجا لا ل

ل ا ع٠ب ا ر ت رحمة صت تميح قد خد ا ن رو ا ت ب لمخعرا ء ا ا قعي لا ء ا ا توي لا لهدا • وا نيم و < ي

لية ا لرئيسية الاسواق معن ن ع١خدر٠د١ لاشهلالق ا ا بير تدثق ب ا ه لمكاسة أهد تد  مذ

ن إذ ، المقنحله ظ ^١ أ سحو ء هي ممحيرا باعد الاشهلاك هي ا ا لقث ا على ا ه ج ا ت ت . ا

نه بيد ءتح من ا لوا لعمل ان ا لمتضافر ا د بهن ا لعو لرثهسهة ا ج ا ا ت ت ت لا لمخمرا ما ا ر عبو  و

شهلانحها لكفيل وحده مو وا لجتمع بتمكين ا لعولي ا ء من ا لقضا . الآهة مذه على ا

م محذ ا ممائت ، ١٩٨٣ عا تيغو ت ا ا د بربو ا من طليعه هي و و ه إلى نيه ل ا ص  

ممتينحا ر ا ت لذله . ائ ا و ث حعرن ا ته لما هديد ب ر د قر طرا لا ه هي الاستشارية ا د م ا ع م

كتينحا ر ا ت ن ن من ا لا تتجامل آ اما تجام لا ت كام ر و ا لجمعية قر لعامة ا f ا \ / t r خ ر لمؤ في ا

/ئوغمير تثريءث ٢٠ لشائي مسالة ، ١٩٨٧ ا ن« كتيكا بقا ر ا ت ئ مما . “ا لى محدص و لمزهد إ ا

نه الاسد من م سمح عد أ ي لففعا لعتمر ا جتوب هي ا هريقي كة ا ر المشا ت لخي ب وضا د مغا ا ملر لا ا

كتيكا معاهدة هي الاستشارية ر ا ت ن لتي ا ت ا ر ن هي دا يلحغتو ة في و لقتر مابو ٢ مءث ا ا ر ا ي  ا

يونيه ٢ إلى زا محرا . ١٩٨٨ حز

لقد ا حعرت و تيغو ئ ا ا د بربو ة بدمثئ و د إحعي اعلشت ععسا قديد لعو ء ا ا ض لاع ا

ء لعامة المشاققق احشا نها ا نحتيكا ترتبط أ ر ا ت ئ ا صر ب وا ا ة ب د ا لسي خ ا ي ر ا ت ل ا  و

يق ر ستمرا لا ة همغهوم . وا د ا لسي كتهكا يتمل هيما ا ر ا ت ن ا مر ب بححه ههمه ٌيتعذ ا على او

كتهكا .الإطلاق ر ا ت ئ ا تيقى ان محجب ها ث ا لجعم لنحل تر ي ا ليقر ن سة ملخا وليست ٠ ا ب م

د لعو ة ا لخبير - ا



د ا سو لعمل و ت ا ا ب ث لا ب يق الى للتومل ممقل وب ء عي توا ا ر لآ ز ا H ■—.3.» بغا .H

نحتبكا ر ا ت ن ئتمهد ء ا ر و ا شمر لا ا سط عي ب ز أجل من ا تد هر رص و ت اخصا ا ف و ا س

سمة م وءتء الى الرا لا ث ن ن د ء لجميع يتسى ان الى ٠ للمعا ا صت لمجمء ا ي ا ل و ع ل  ا

كة ر لمعا ت مذم هي ا خا و لمغا د ساهد ما . نحاطئ مخارممة ا طرا لا لا ا مح ر لائحا ه هي ا د م ا س

محتيكا ر ا ت ن ن ا م الاسمن تدعو أ لعا و ا ت جسمع سور سمحله أ جتماعا د ا ا د لا هي ا  

لمجاهدة ٠ ا

ن ا إ تبهو ن ا ا د بربو و لا و ن ان تعد ا تكو ت من موت لاموا لتصعة ا ة ا لعديد ي ا ت ل  ا

لتها عن تعرب م ت نحتهكا س^لة بخمو ر ا ت ن ذ . ا تخا ان وا بلد ل لعاسمء ا ان ا بلد ل تمهر وا

ء ية المجموعة هي الاعضا ر شها لا هجا ا مر لهو مقترنحا ت ز ضروري أ حرا تائج لإ ة ن ي ب ا ج ي * ا

ن ة الامم إ لمتحد لان حتى تتمكن لم ا لتومل من ا ر الى ا ا هق تد ء بتوا دا لا ن ا ة مغا ل ا س

كتيكا ر ا ت ن جت سد ا لممالة مذه ههها أدر ل جعول على ا لاعما له ومء ، مرة لاول ا ذ

م هما د توسع ل ا ر ط لا ة ا ي ر ا ش ت س لا ا معاهدة هي ا ك ه ت ح ن ر ا ت ت ق عن ا ا ل تهب ي ث م ت ل مشع عملية هي ا

ر ا لقر مل هإسا ، ا ة الامم استخدام سوا ليخحد د هيد تص محعلا ا لعو لتي ا ليمت ا  

ها طرا ية آ ر ستقا ة طي ا لمعاهد لإعراب من ا لها عن ا ي ا تايهد ومممب ء هو ل قعها إ . لموا

غتثم لغرمة مذم ون لتعويه ا خر بموقد ل ثهسي قلي ممعر يثكل آ رآ ر ه ه،ط خ م ب ق  ل

ت لاتتمادييء رة ذ .«:هم . آمتي هي ا لعو لتاسعة ا ثين ا لا ث ل لعامة للجربحية وا ان ظلت ا بلد ل ا

لجبرية ة ا م س ا ح ها على تغعد ال ر ستعا لعمل الى ا لتجريبي ا لمطرد ا ل هي ا ا مجا م ت ر ي خ  

ئية نما لإ ه المشاكل ان غي حه من هما . ا سركز لحقل حول ا ت ا لا لاتصا ل وا ئ ا س ل ا و

لبحرية ل لم ا م تو لاهتما لخافي ا سة الي حاجة ومحة . ا ا كثر در بهن للملة تعمقا أ

ت دا ر ا لو ت ا ا ر د لما لمشاكل وا ليخعلتة وا ء بجخب ا ا ر ستثما لا لاجميية ا ٠ ا

تد ا هست و تيغو ن ا ا د بربو يبرها و د من و لعو ية ا ر لجز ة الحاسمة ا لمر تلو ا

ن على الاخرى ت استخدام آ لمؤثرا ية ا د قتصا لا تقليدية ا ل ا تقهيم هي ا س ا ا يعد لا ره م ئ لا  م

ا او قعي د . وا عتما لا لماحق ها د تعيب على ا لغر لحاتج من ا لإجمالي القومي ا م ا و ق ي

ق ش ا ق ح ى ال ل د ا ر ح ي ب ه ٠ ك ن ن حقيقة يعكم لا لا ية مولغا أ ر لجز مغر ا ن ان من ا يكو



ما ر يا بمشو د تتها ت لكاتها تولد ن ١ ا لخسا ه ا لعديد ة ا فر لمجنوا ة ا د ئ بمو ي ع ي ت و ر

طشي ان لموا ليلد ممبر ا نه محا • الا ن محقهر أ ق اخحداق ص صبمدشا سى صويم دد وا لاس ا

ا ع ت ا ك ا ش م ئية ب ليدا تثناجها ممتويات تعكس التي ا لا يعد هو ولا * الحجم معر ا  تمحه

ار كاهيا ن : هعقغا لمقد را إ سا ت عغر عض للتضاء يكعي وامتدا إ و موا ص أممد آ

نا د نمائية جهو لإ يكفي « ا لمائة عي ٥٠ لتسير و تعمير ، سانحسا من ا عاصا و را  ز

محاعاتعا لمهاحية و ا ا لا تعمير لسظر . كام لى و لى جامايكا ا حه ما وا د ح ر هيها آ ا س  إ

ت ه تعرء خإنحا سا وس - ئلير ام تستدعي ممهة اخرى مر متخد ت ا ء مؤخرا ا د لا س ل تتما لا  ا

ن سر تكو لآ ا وهوثه تستدعي ، م لمساعدة تقديم و لخامة ا ن ا لجبرية لليسا لعامية ا ٠ ا

لئن د كتا و ر تعتر ز بالعو ر لبا لني ا مم به تضممع ا لا ة ا لمتحد د عي ا يجا ل ا  طو

لعوليق للمشاكل ى هإتحا ٠ ا نه تر لهستحهل من أ ى ا ل ن محظمتشا ع مل آ  على جهوحما توا

ي الخس^وى نفس لمالية حالتها <ظروء ف سة ا ا لر من - ا م و ى يتعين i ه ل د ع لعو ا ١ ا ق ع ءلا

سما هي تامم آن س على د ما ئم ا ن حتى هذا نئول ونحن - به وموحدق دا عن ممات وإ

ا الواهح م ا لعديد ان ص ان من ا لبلد ز ا ت تجتا ما ز ة أ ي ل ا ده م . وا

نعا حقا ف إ لمجتمع لإن تعر لعولي ا ام يسخر ان عليه ا ت للتمعم تو ا ب و ع ع ل  ل

لعاجمة ن عن ا لديو عن ا ل و ك ا ش لملع لتتارة١ م مامهة وا لا تحميه ا د و ار لمو أ ا ي ر ق ي ل . ا

ة لكن ل ك ق ن م لديو لتحو على معالجتها صكن لا ا لسليم ا ان كانت إذا إلا ا لبلد ة ا ش ي ع م ل  ا

ان ليلد ئنة وا ا لد ا تمي ا م ا لمشتركة سلحتعا ان ص د كسر هي تخمءث ا لجمو ا . ا ا لهذ ع ت إ ه

خما توثر بهثت بتهيئة تطالبم خل للتتعم ز ان دا ليلد لعامية ا بتحئيي t ا سنة اسر و

ة قو ده و >ا لمولية للت . ا

ه م قلق سا يد عا ا ،>اء هتى هي محسود متز لعالم ات حر بسبب ا لمغيثة ا لتي ا ت ا أ د ب

لحي ، كوكبتا على مقاعخاته تقلهر س وا لى ميؤ ت ا ا ه جوية تغير ي كبير ت ه ا و س ا

لمقيلة طر إن * ا دأ د الحي ا ت طبقة له تتعرء لاوذو جد ا كا او را ية يمكن لا بائه إد ت لا ل و ب  

حعما تعمل آن بمغرهما تها لحماية و ئ ي د نرحب ، لذله . ب ل باعتما توكو و ل بر ا ي ر ت ت و م

لمتعلق د ا ا لتي بالمو ق ا ون طبقة تسئتز ز و لا ئامل ، ا ن و بير تتبعه آ ا ى تد خر ة ا ي ا م ح ل  

- الت>ي الغلاف



ن لخطر إ ي١ ا د لذ لحي ٠ اصذمحن ملهتة له تتعرء شرزتد وا ت ا لمجمعا لا ا ه لغع شد ا  

ية ا لبد تباطا يرتبط ، ا ة بالاضهار وحيتا ار م ج ا م لغتر ص ال لسة ا ة وا ي د ا م ت ع لا  ا

لصو لثاني وا قع . ا ن ععد ان هالوا ا لعالم ث ن ستهد عي يتصاعد ات يحصل ا ر ق ل ا

لحالي لعشرين ا لعس مدا وان * وا لمتعامي ا ت استخدام الى بتطر ا يدء محها ا مش متد

د ر ا لو لطبيعية ا مذا ٠ المت>ندده تمهر ا م و د م الى صؤمبي بعو نيما ث ا ا كر سحوي -ن — * ا  

ت لملوحا لجو عي ا ثاعه مدا . المشاعق طريق ص ا لإ ا ر عملية ات ؤلى ب تجا لا ت ا ا ي ا س ا ب

ط ا ب لتقخلم ا ممها ش لابد سها وا ذ و اتخا ء ب جرا الحالي - هوري لدلي إ ب ا ٠ و ع ن إ ه

لى تعضم يج ا و تر ل لبة هي ا لمطا م بوهع ا رم حولي تقعا ان لحماية ما بلد ل لعامهق ا  ات من ا

ت مزبلة تميح ا ي تغا ل طرء ل دأ يبي سطقة وفي . ا ر كا ل بقعر « ا ا و ن د عتما ل على ا ا م ج

كعا ، طبيعتئا ا ر إد لإيكولوجي تظامحا مقاهة لمس و ا لما يعبغي لا ، ا بد ن نممح ان أ غ ع ب  

ت مذه ا ي نغا ل . الخطرة ا

ى هذه في لذكر لاربعيء ا لعالمي للإعلان ،ا ن لحقوق ا ئما لا سا ا و ت تد ا ك ا ه ت ن لا  ا

ة لعديد لتي ا ن حقوق لها تتعرء ا شا لا ان من كغير هي ا بلد ل - ا

حزنعا وعد تر ا ا ء تو ا ي ن لا ل عمليات عن ا عتقا لا ام ا عد لإ ا حتلها ٠ محاكمه دون ب ،وا

د لالهرا سة ، ا ر لمما ت المشهوخمة وا ا ي ل لعمل ثتل اتمتها سقاهرين و ل ا لعد ن ٠ ا ي إ ت م و خ ح  

ن متتوق حماية تولي فا لا لوبق ا ش • ثموى او ا ن همميقا إسماشا تؤمن وت ا ن متعلم ب ا ث لا  ا

ر - الامم وجميع الشعوب جميع تخم ا مر لإ ا ام على ب حتر ن ءثقدق ا نما لا م يعمي ا لاتخما بى ا ا

د لتضا طيث سييل هي ا لديمقرا لتقعم ا . وا

ب هريقها وجتو مل للاسد ا لا توا ده ب حها موا ٌ ا لشريرة سي لغائمة ا لقمل على ا  ا

حح لقد . العحمري مين١ او م لا لعا ه هي ا ؛ تقرير

إن ت *' ا لتطور ثة ا د لحا ل غي ا ر مجا ستمرا لتمييز حالة ا ي ا لعحمر او ا  

لمتعنتة لتمييز بذله ا ح سد تئغر الحي ا ا رو الغ عمرن ر ١ ب ا تتلهي ، لتخو د ي ز  م

ه عن لقو ت على ا ا ي ل لمجتمع مطا لعولي ا لملحة ا ر ا لمتكر لتي “ ؟وا تحظ لم ا  

م هتما لا ا ء - الآن حش ب القضا م على ب لقمل نظا ي ا لعقمر 4) - “ا 3 / 1/A ، ٦ ء)



ج أخرى مره تطالب وتحن شرا لا ا ط تمهر ب سرو ء لهمن ماندمحلا تلمون ص ا مء لبحتتجدح -ب شي ا

^١ هي حعهم اجل من نخالهم صب اهرمحقيا جعوب سأون < لتألم وعي ^ ء من ا ل س لا تم ا

ية د لعبو لتي ا ن ا حو - بممم هي سها يرذ

بربودا اتتمحغوا وتود مية جزاءات توتيء محلى اخرص مره صه آن و لزا طبمحعت ذات إ

ملة يا ءدىتظام ، شا ر . بريتو

ن الاسق ومن سل ان ، اخرى مرة ، سا تؤممد ان بمكا ي ا سر بكن لا ا

بد ٠ إصادحد لا ء من و لقضا ن ٠ محليه ا م إ ا ب رعممري الحث مل ا ضة كل خمق يوا ه لهط معار ت ا م  ر

مذ ٠ ليغيقة ١ ر محن هريقها ١ جشوب محلل يتضمن ١و لا تق لعحاهة أ ية ١ ا وؤ حقلر ء لغاحمة ١ لد  و

ت صامقة الجحمحا ي للغمل ا بلد ذله في العحمر ل لتالي , ا ا ب محلى مجعدا نؤممع فإنما ، و

مغا ا لتز د ا لتضا ا لعامل ب لني ا لضب يتوحه ا ر ا بجهو ل ا جعوب هي ا هريعي ا ا ي ي ه م ا ت  - و

لضب ذلك لعامد ا جهة في ا م عوه موا ا ب ئ ا ن ي ر حغهته العحمري بريتو . وو



دا انتمحغوا جمهودمحة ترحب بربو ق و م باها لا ل لا ثي ا ئغو ناسها ا غ لتد * و د را

م لا ل لا ا نغو لاستلال سذ ا لمجتمع ٠ ا ب إلى محتطلء الحولي وا ت جميع اتمحا لقوا جمييه ا لا  ا

دز من لا لاتغوليق ا بالمحل . ا إنعا ٠ و ر صغيذ إلى نتممء ن ا ش مجلى تر لا ، (١٩٧٨) ٤٢٥ ا

م لإحلال جهد سماق عي لا ل لآمر ئهامحة هي * الاستقلال وصقهق ا ن - لحامهيها ٠ ا ح ت  « و

اب ا ٠ شهومة لاسي ير الامل يصون ا ١و ن د لقح و لوقت هي ا ته ا ا مر وهدا ٠ ذ سا ، شهوم أ  لا

تذكر ته تماما ن ن سحوات خمس شذ حعم أ ن أ ر عن كا لمقر ق طى محئرحبم ان ا ا ئ ت لومامما ا

قد ر لإطلاق و ا ث ل ه وف؛م ٠ ا ا ب هت لا ا جعوب جانب من ل هريعي ء ، ا نشا و محتركة لجمة وإ ر غ  ب

قبة لمرا لا . ا ن إ ق نلح أ لاتغا اص ا ل تد م نهاية بحلو لعا أ اللص ا ا ، هيد بد د م و

م مشمعي ما ٠ حهاعا تذكر

نثما وشي ف ٠ الومحطي آمري ن تعتر ا لتوجه زخم ب تعص هعخم قد الملام صوسمم ا معد i و

ق على التوءمحء تفا س ا لا ثيبو لحاني ا لا ه ا ا إ ت ت لتهمة ان ص واشعون آ لسنية ا  ا

ق لاتغا ي تمحبن ل هغاء غ لعبابع إ طي ا تمه - الى يجليه الحص الديمقرا ا ائتمحغوا د د و ب ر ب د

د جميع ا د لا سهة ا ل على ا ا ث ت م لا م ا ا ت ل م ا ا ق ذ ق لا ا ف ت لا ر وصبن .ا ع ق ب ن ع ر ل ا ء ب ا ن إ

ر ت تعمو دا قتما لا لوطنية ا س ا للذين والبؤ لمر تسبيهما ا خلية محات ١ا لدا د • ا ق ت ع ت  و

دا سخا امحتعا ا ن ر ا ت تله جحور ب لقتر هي تكمن المرامحا ه ٠ حم ومن . ا لى حاجة محا إ

ع ا ب ت لمتبع عن مس اوسع نهج ا لوقت هي ا لحالي ا مريكا مشاكل لحل ا ا وهي • الوسطى أ  عد

ه تجا لا ا تقد ، ا ن لوقت مذا هي بتما هعب مع بقلوب لعميب ا ا ء للغاية ا يحدو.ن هي الامل و  

ن - ممكرت ولت اسرع هي لازمة١ حل يتحقق أ

ن وهي ا هغاشت لجهود هإن * ا بة ا لحؤو م الاسمءث يبذلها التي ا لعا د ا ي ل ا و و غ ح م دي

هيز و د ت طريق محن - وهرت كور ا ق ا ف ت بريل عهر هي جنيد ا ن/ا س - الماضي تهما م الاما ز لا ل ا

هقانيين جميع لممارسة لا لمجير تقريد في حقهم ا ن - ا ة مي مده وإ لمر لآولى ا ي ا ت ل ا

ه ن هيها تقتر ا ت لعول ى ا لاثو ن هي ا ق حما تغا ي جرى ا و تقا ل ماية صت بقائه ا مين ر لآ ا

م لعا ن ٠ ا ممية محليه مححغي هذا هإ الحمية سيها ولا « خامت أ ان هن مم لمرآ ب ة ملد ي ا ت  

ا ن ن ي ا . ب د ه لحهج ه ية ٧—يمح ا ا وب نهاية بد لحر لوكالة ا ا ي ب ت ل ب ا مم تخو محمممن لا ا



ا خ م هالإ ت ها ة ن ي د ا م ل ن ا ة تتحمل أ ر ش ع ا ب ه د ر ا و ب في م و ر خ ل ء تحث و,لذلاث . ا ي م د ج ا ر ط لا  ا

ة ه ت ع م ل ى ا ل ن ع و ا ع ت ل ع ا ة م ح ع م ب م لا ة ا د ح ت م ل ي ا ع ا س م ل ة ل د ي م خ ل . ا

ي وترحب د لا خ ب ا ن م ل ا د ب ي د ج ل ي ا ت ل ا ا ه ه م ت ي لمكومة ،ب ة ا ي م ت ر غ ل ءآ ا ي ح.ب ك م ا ن ا ك ل ا

»آ ي ح م ز ي ن لا ي م ؤ ا ، ا م ي ك ي ح ر بدء ن ا و خ ل ل « ا لا ة خ ع س ل ة ا ه ض ا م ل ءن ا ح م ف ب را ط ع ،ا ا ز ح ل  ا

ي ق ت و ي م ك ل ن ' ا ا خعب إ ي ق ت ' و آ م ب و ى ن ر ى ي ل م إ لا م ل ي ، ا غ أ م ح ح.م *ء م ر د ا ط لإ ذي ا ل ت ا د م  ي

ي ت ط ا و م ه ل ل د ذ ل ب ل ن ا ا أ و ه ل ك ق ه ي ه ة ش م و ك ل شهم ح ف ك ت ت ا ن حري ا س ن لإ ة ا ي س ا م لا ة ا ي س ي ث . ر ؤ . ا

ع ل ط ت د ا ى و ل م إ لا س ل ا قنامر ا ض ي ي أ ص ش ر ب ب • ق ا ر م ه ء وإ ش ا ح ل م-ا ̂^١ م1ي ي̂  ف  

ع ا ز ن ل ي ا م ر ث ، ق ل ا ص ا م ه م ي د ء عي ر ا ق ت ل لا ن ا و ط د و ر ة1»م ه م ة ، ب ل و ا ح م ل و م و ت ل ى ا ل ة إ س و س ت

ة ي ئ و ا غ ن ت ا ش ب جميع ب ن ا و ا ج م ه ل ك ا ش ر ، م ق ب م ت ب ■«-ل»-">««، ب ي ت . ط ل ل ذ ل ع ، و و ق م لامهن ١ ت ا ع ل ا

ة على ل ص ا و ه م ي ع ا س ل م ص و ت د ى ل ل ل إ ي ح ل ٠ ص

ل ق ت ن ا ى و ل ق إ ر ش ل ل ا س و لا ن : ا ة إ ل ا خ ل ي ا ق ف ر ش ل ل ا م، وب لا ل لا ا ا ز ة ت ه ج ت ى م ل إ

ث ا د ت ء ت إ ا ف ع ا خ ى على م و ت س ع م س و ا ا ق ا ع ه ه . ن ل ذ ل ث ، و ح م ن م لآ ة ا د ح ت ء م ل ة على ا ل ص ا و م

د ا ج ي ة صوية لإ م ئ ا ة د ل أ س م ق ل ر ش ل د ا س و لا ة - ا ي و س ت ت ر ي ح ق ت ع ح ي م ل ج و د ل ب ا و ع ق ل ا في و  

ة ق ل ع ت م ل و ئي ا ي خ ل ل سلام ئي ا خ ا د د و د ى ح ر ت ع ها م ة ب د م ؛ ت * و ر ه ك ي ل و م لآ ق محي ا ي ق ح ه ت ل غي ذ  

د ق ر ع م ت ؤ ي م ل و م د لا س ل ل ل و ا ن ت ل ي ك ش د ب د ح ل م ق ا ش ق م ر ش ل ل ا ح لاوس ن ٠ ا ح إ ل ا م ع م ي م ب د ' ا ر ط لا  ا

ة ي ن د م ل ن ا ك م ا ي ه ق ي ق ح رت على ت س ه أح ج رت و ق ع ي ر ر ط ا و خ ل ت ا ا ن و ا ع م ل ا ي و خ ف ا ت ، أ م ي ه ل>غ ي لآ

ل ن د س ا س . ا

ل ص و ت ل ا ى و ل ة إ ي و س ة ت ي م ل ي س ن ف ا ج ة د ل ا س ب م و ف ر ا م ه ي ا ف ض ي ن ٠ أ ة إ ر ث ا م د ف ت ع ل  ا

ة ي ف ئ ا ط ل ي ا ت ل ي لا ا ه ت ئ ي ت ع ف , ا ث ه ر ،م ل ش, ر آ و م لا ي ا ت د و ا ع د ى .ت ل ى إ س لا ا . ا و غ ي ت ش أ , و

ا د و ب ر ب د على و ا د ع ت س د ا ه ي ا ت ي ل ح ا قترا ي ا د ؤ ى ي ل ق إ ي ق ح ة ت د ا ي م ل لديخاتهة ا ة ا ل م ا ك ل  ا

ء جميع على نحا د أ لا ب ل ن ا م خ ت ت انسحاب و ا و ق ل اثهة ا ع الاج،ث ر . المحطقة م

ه ا ش ة م م ل ء ك ر ح م خ ا - آ ش ن م إ ل س آ موجود ن ر ي ت ي ر و ي ك ي جعوب ه ق ر ا ش ي د ة أ ج ي ت ع ك

ب ر ح ل ة ل ي م ل ا ع ل ة ا ي ن ا س ل لا ٠ ا نشا إ ر أ ع ش ر ن و ر س ل ا ا ب ت ع ا ه س رت ل ة ع س ا ي س ل ة ا د ي د ج ل ا

ي ت ل ا جمهورية ت>تيعها ا ي ر ا كو م ت ك د ي ود ن ف لا م لإه م ا ا خ ل ى رو.م للرئمحس ا ا و ت ي د يوم ف



يهملهد ٧ ن ويءبمد . ١٩٨٨ تموز/ يخ ماتعة سياسة الرئهس بها ر ا ت ل ط ست مرن منقونة ل ا ت ل ت حو,

ت شؤون تمالح آسى ويرمي الكوريتيء د - لأدديءث١ بيءت ا

ا جمهورية تسغل ي ر ور الان كو ت بمر ربعيو ئها على محاما ا نشا لقد - إ تتجا اءلهرت و  

لا ورة باستقاهتها ، كام لد لميغهة لآوؤهبم،؟هة،ا ا بعة ا ا لر ؛دا ا إقاعتها ء مول هي ٧٠^^؛ ب  و

بلوماسية محلاقات لة ١٢٠ مع د و ء مرع د سا ة الامم ا لمتحد صسا * ا ك و د ان ندر ا ا مت ت ا د ل  م

ء اخرى سا ة الآمم في ا لمتحد تقسيم عمير نغص محاتت ا ن تعانهد المي مذا ال ا ت ي ر و ك ل  * ا

ا لا ن يمخعت ا نجد أ ا سي, ن تعسيرا او محطقي ما ر ا ا جمهورمحق ب ي د ا شومحق ،م كو مذ

- الجهات

لمخير س م ان حقا ا م لأ ة ا لمتحد ركا آم_حت ا ت ءنده تمميد قي ماما مشا ا تر , لتو  ا

لعالمية تعتقد . ا ته و م كلى ي>ب آ م لأ ة ا لمتحد ر الاهطلاع <توامل ان ا يد بعو ا ما متز و هي د

لية الشؤون و لد ن ما إذا ا م كا ل س ل لة ل ا لعد ن وا حا أ ن , ،محالمييم يم،آ د إ لعو ة ا لمغير ٠ ا

لتي لى تتطلع ، كدو ن إ لقانو لمولي ا يد بشكل ا ا لحماية بقمد متز ه وتحن * ا ر ا تد ك ا ر د إ

ا م ا ور ت م د م لأ ة ا د ح ت م ل م تعزيز هي ا ا ر ت ح ن ا و ن ا ق ل • ا

ت وغي ق و ل ي ا ت ف ل ل قيه يستعد ا ا م ع ل ا هي ا و غ ي ت ن ا آ د و ب ر ب ل و ا غ ت ح لا ور ل خسن بمر

ء محلى محاما تقا ت إ دا تحا ل ا لعما ا ، ا م دمحون لتز رة مذم هي ن لحو لشالحة ا  ءت——الاربعي .ء ا

ن ر بخما كبر قد لحرية من ا لة ا ا لعد ب وا لعالم لفعو ن طريق ،م ا ت برلما ا ت يرلما ل . مدا ا

لجلمة رفعت ١١•©/ المامحق ا


